O6pa3zoBarenbublii mopran « PEIITY OI'D» (https://inf-oge.sdamgia.ru

3a,uaHn;1 10. HI/IKJII/I‘IGCKI/Iﬁ AJITOPUTM 06p360TKI/I MaCCHBa YUCCII, 3aMMCaHHBIN Ha AIITOPUTMHUICCKOM SA3BIKE

1. 3aganue 10 Ne 10

B Tabmmne Dat xpaHsTcst qaHHBIE M3MEpEHHI cpeaHecyToYHON Temmeparypsl 3a 10 nueit B rpagycax (Dat[1] — naHHBIC 3a
mepBbIid AeHb, Dat[2] — 3a BTOpoit u T. A.). Onpeaenure, Kakoe 4nCIO OyIeT HaledaTaHO B pe3ylnbTare paboTHI CleIyromIel
nporpaMmsl. TeKCT IporpaMMbl IPUBEAEH Ha TPEX sI3bIKAX IPOrpaMMUPOBaHUS.

ANTOpUTMUYECKUH S3bIK Beiicuk [Tackans

anr

Hay

uentad Dat[1:10]

e K, m Var k, m: integer;
Dat[1] =12 DIM Dat(10) AS INTEGER Dat: array[1..10] of integer;
Dat[2] =15 DIM k,m AS INTEGER Begin
Dat[3] =17 Dat(1)= 12: Dat(2) = 15 Dat[1] := 12; Dat[2] :=
Dat[4] =15 Dat(3) = 17: Dat(4) = 15 Dat[3] := 17; Dat[4] :=
Dat[5] .= 14 Dat(5) = 14: Dat(6) = 12 Dat[S] 14; Dat[6] = 12
Dat[6] =12 Dat(7) = 10: Dat(8) = 13 Dat[7] := 10; Dat[8] :=
Dat[7] := 10 Dat(9) = 14: Dat(10) = 15 Dat[9] := 14; Dat[10] :== 15
Dat[8] := 13 m=0 m :=0;
Dat[9] =14 FORk=1TO 10 fork:=1to 10 do
Dat[10] := 15 IF Dat(k)=15 THEN if Dat[k] = 15 then

m:=0 m=m+] begin

HI 111 K oT 1 10 10 ENDIF m:=m+l;

eciu Dat[kx]=15 to NEXT k end,;

m:=m+l PRINT m writeln(m);

BCE End.
KIQ

BEIBOJI M
KOH

2. 3amanue 10 Ne 30

B Tabmmme Dat xpaHsTcst qaHHBIE M3MEpeHHI cpefHecyToYHON Temreparypsl 3a 10 mueit B rpagycax (Dat[1] — manHBIC 3a
nepBeid eHb, Dat[2] — 3a BTopoil u T. 4.). Ompenenute, Kakoe 4uciao OydeT HameyaTaHO B pe3yabTaTe padOTHI cleayromei

nporpaMmbl. TeKCT IporpaMMbl IPHBEAEH Ha TPEX A3BIKAX IPOrPAMMUPOBAHMSI.

ANTOPUTMHYECKHUI A3BIK

Beticuk

ITackans

anr
Hay
uentad Dat[1:10]

HIL 111 K oT 1 70 10
ecnu Dat[k] > m To
m : = Dat[k]
BCE

KIQ
BBIBOJ] M

KOH

DIM Dat(10) AS INTEGER

DIM k,m AS INTEGER
Dat(1) = 12: Dat(2) = 15
Dat(3) = 17: Dat(4) = 15
Dat(5) = 14: Dat(6) = 12
Dat(7) = 10: Dat(8) = 13
Dat(9) = 14: Dat(10) = 15

m=0

FORk:=1TO 10
IF Dat(k) > m THEN

m = Dat(k)

ENDIF
NEXT k
PRINT m

Var k, m: integer;

Dat: array[1..10] of integer;

Begin

Dat[1] := 12; Dat[2] :=
Dat[3] := 17; Dat[4] :=
Dat[5] := 14; Dat[6] :=
Dat[7] := 10; Dat[8] :=
Dat[9] := 14; Dat[10] := 15;

m:=
fork :=1to 10 do
if Dat[k] > m then
begin
m := Dat[k]
end;
writeln(m);

End.

3. 3aganue 10 Ne 50

B Tabmume Dat xpaHsTcst qaHHbIE M3MEpEHHI cpeaHecyTOYHON Temmeparypsl 3a 10 nueit B rpagycax (Dat[1] — mannble 3a
nepBeli eHb, Dat[2] — 3a BTopoi u T. 4.). Onpenenure, kakoe yuciao OydeT HameyaTaHO B pe3ydsTaTe paboThl clexyrouiei

nporpaMMsl. TeKCT mporpaMMbl IpUBEAEH Ha TPEX SI3bIKAX MPOrPAMMUPOBAHHS.

AJITOPUTMHYECKHUH A3BIK

Beticuk

ITackans

2018-09-04

anr
Hay
uentad Dat[1:10]
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m =20
HI A kK oT 1 no 10
eciu Dat[k] <m To
m : = Dat[k]
BCE

KII
BBIBOJ] M

KOH

DIM Dat(10) AS INTEGER

DIM k,m AS INTEGER
Dat(1) = 12: Dat(2) = 15
Dat(3) = 17: Dat(4) = 15
Dat(5) = 14: Dat(6) = 12
Dat(7) = 10: Dat(8) = 13
Dat(9) = 14: Dat(10) = 15

m=20

FORk := 1 TO 10
IF Dat(k) < m THEN

m = Dat[k]

ENDIF
NEXT k
PRINT m
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Var k, m: integer;
Dat: array[1..10] of integer;

Begin

Dat[1] := 12; Dat[2] := 15;

Dat[3] := 17; Dat[4] := 15;

Dat[5] = 14; Dat[6] := 12;

Dat[7] := 10; Dat[8] := 13;

Dat[9] := 14; Dat[10] = 15;
m := 20;

fork :=1to 10 do
if Dat[k] < m then
begin
m := Dat[k]
end;
writeln(m);

End.

4. 3aganne 10 Ne 70

B tabnuue Dat xpaHaTcs TaHHBIE U3MEPEHUH cpelHecyTOuHON Temneparypsl 3a 10 nHeil B rpamycax (Dat[1] — nanHuble 3a
nepBBIi feHb, Dat[2] — 3a BTOpo#t u T. 4.). Onpenenure, kKakoe 4UCIO OyJeT HAIEYaTaHO B pe3yiabTaTe pabOTHI CIeAyromen
nporpammsl. TekcT nporpamMmbl IPUBEAEH Ha TPEX SA3bIKaX MPOrPaMMHPOBAHHUS.

ANTOPUTMUYECKUH A3bIK

Beiicuk

ITackann

anr
Hay
nentad Dat[1:10]

m:
HI A kK oT 1 no 10
eciu Dat[x] > 12 To
m:=m-+1
BCe

KIJ
BBIBOJ M

KOH

DIM Dat(10) AS INTEGER

DIM k,m AS INTEGER
Dat(1) = 12: Dat(2) = 15
Dat(3) = 17: Dat(4) = 15
Dat(5) = 14: Dat(6) = 12
Dat(7) = 10: Dat(8) = 13
Dat(9) = 14: Dat(10) = 15

m=0

FORk:=1TO 10
IF Dat(k) > 12 THEN

m=m+ 1

ENDIF
NEXT k
PRINT m

Var k, m: integer;
Dat: array[1..10] of integer;

Begin

Dat[1] := 12; Dat[2] := 15;
Dat[3] := 17; Dat[4] := 15;
Dat[5] = 14; Dat[6] := 12;
Dat[7] := 10; Dat[8] := 13;
Dat[9] := 14; Dat[10] := 15;

m:=0;
fork :=1to 10 do
if Dat[k] > 12 then
begin
m:=m-+1
end;
writeln(m);

End.

5. 3apanue 10 Ne 90

B Tabmune Dat xpaHsTCs TaHHBIC M3MEPEHHUN CPEIHECYTOUHOU TemiepaTypbl 3a 10 mHeil B rpagycax (Dat[1] — manHbIe 32
mepBhIid geHb, Dat[2] — 3a BTOpoit u T. n.). Onpenenure, Kakoe YACIO OyIeT HaledyaTaHO B pe3ynbTare paboThI CleIyrOIIeH
nporpaMmbl. TeKCT mporpaMmbl IPUBEAEH Ha TPEX A3bIKAX IPOrPAMMUPOBAHMSI.

2018-09-04

Beiicnk

Ilackans

ANTOpUTMUYECKUH A3bIK

anr

Ha4

nentad Dat[1:10]

1eJ1 K, m
Dat[1] =2
Dat[2] =5
Dat[3] =8
Dat[4] =5
Dat[5] =4
Dat[6] =2
Dat[7] =0
Dat[8] :=3
Dat[9] =4
Dat[10] :==5

m:=0

HI Ui K oT 1 go 10

DIM Dat(10) AS INTEGER
DIM k,m AS INTEGER
Dat(1) =2: Dat(2) =5
Dat(3) = 8: Dat(4) =5
Dat(5) = 4: Dat(6) =2
Dat(7) = 0: Dat(8) =3
Dat(9) = 4: Dat(10) =5

m=0
FORk:=1TO 10
IF Dat(k)>m THEN

m = Dat[k]

ENDIF

2/26

Var k, m: integer;

Begin

Dat[1] :=2; Dat[2] := 5;
Dat[3] .= 8; Dat[4] :=5;
Dat[5] = 4; Dat[6] := 2;
Dat[7] .= 0; Dat[8] := 3;
Dat[9] :=4; Dat[10] :=5;

m:=0;
fork:=1to 10 do
if Dat[k] > m then
begin

m := Dat[k]
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eciu Dat[k] > m To NEXT k end;
m : = Dat[k] PRINT m writeln(m);
BCE End.
KL
BBIBOJ M
KOH

6. 3aganue 10 Ne 110

B Ttabmune Dat xpaHsTcs maHHBIE H3MEPEHUH CpeIHECYTOYHOH Temmepatypsl 3a 10 nueit B rpagycax (Dat[1] — maHHBIE 3a
nepBeiid eHb, Dat[2] — 3a BTOpoii u T. 1.). OmnpenenuTe, Kakoe YUCIo OyJeT HameyaTaHo B pe3yiabTaTe pabOTHI CICIYIOIICH
nporpaMMmsl. TeKCT mporpaMmbl IPUBEAEH HA TPEX A3bIKAX MPOrPaMMUPOBAHHUSL.

AJNTOPUTMHYECKHH SA3BIK Beticux ITackans

anr

Ha4

nenrtab Dat[1:10]

e K, m Var k, m: integer;
Dat[1] =2 DIM Dat(10) AS INTEGER Dat: array[1...10] of integer;
Dat[2] =5 DIM k,m AS INTEGER Begin
Dat[3] :=7 Dat(1) =2: Dat(2) =5 Dat[1] := 2; Dat[2] :=5;
Dat[4] =5 Dat(3) =7: Dat(4) =5 Dat[3] :=7; Dat[4] := 5;
Dat[5] =4 Dat(5) = 4: Dat(6) =2 Dat[5] := 4; Dat[6] :=2;
Dat[6] =2 Dat(7) = 0: Dat(8) =3 Dat[7] := 0; Dat[8] := 3;
Dat[7] =0 Dat(9) = 4: Dat(10) =5 Dat[9] :=4; Dat[10] :=5;
Dat[8] :=3 m=10 m = 10;
Dat[9] =4 FORk:=1TO 10 fork :=1to 10 do
Dat[10]:=5 IF Dat(k) < m THEN if Dat [ k] <m then

m:=10 m = Dat[k] begin

HI Ui K oT 1 1o 10 ENDIF m := Dat[k]

eciu Dat[k] < m To NEXT k end;

m : = Dat[k] PRINT m writeln(m);

BCE End.
KL

BBIBOJ M
KOH

7. 3apanue 10 Ne 130

B Ttabmune Dat xpansaTcs maHHBIE H3MEPEHUH CpeqHECYTOYHOM Temmepatypsl 3a 10 gueit B rpagycax (Dat[1] — manHBIC 3a
nepBelid eHp, Dat[2] — 3a Bropoit u T. A.). Onpenennte, Kakoe YHCIO OyIeT HameyaTaHO B pe3ynbTaTe paboThl ciemyromieit
nporpammsl. TekcT nporpamMmbl IPUBEAEH Ha TPEX SA3bIKaX MPOrpaMMHUPOBAHHUS.

ANTOPUTMHYECKHH S3BIK Beticux ITackans

anr

Ha4

nentad Dat[1:10]

ea K, m Var k, m: integer;
Dat[1] =2 DIM Dat(10) AS INTEGER Dat: array[1..10] of integer;
Dat[2] =5 DIM k,m AS INTEGER Begin
Dat[3] =7 Dat(1) =2: Dat(2) =5 Dat[1] :=2; Dat[2] :=5;
Dat[4] =5 Dat(3) =7: Dat(4) =5 Dat[3] :=7; Dat[4] :=5;
Dat[5] =4 Dat(5) = 4: Dat(6) =2 Dat[5] :=4; Dat[6] := 2;
Dat[6] :=2 Dat(7) = 0: Dat(8) =2 Dat[7] :=0; Dat[8] :=2;
Dat[7] =0 Dat(9) = 4: Dat(10) =5 Dat[9] :=4; Dat[10] :== 5;
Dat[8] :=2 m=0 m:=0;
Dat[9] = FORk:=1TO 10 fork :=1to 10 do
Dat[10] :=5 IF Dat(k) > 3 THEN if Dat[k] > 3 then

m:= m=m+1 begin

HI 11 K oT 1 mo 10 ENDIF m :=m+l1

ecnu Dat[x] > 3 o NEXT k end;

m:=m+l PRINT m writeln(m);

BCE End.
KIQ

BBIBOJ M
KOH

8. 3amanne 10 Ne 150

B tabnuue Dat npencTaBieHsl JaHHBIE O KOJHMYECTBE TOJOCOB, MOAAaHHBIX 3a 10 ncmonnureneit HapoaHsix neced (Dat[1] —
KOJINYECTBO T'OJIOCOB, TIOAHHBIX 3a IepBOro McnonHuTens, Dat[2] — 3a Broporo u T. A.). Ompexenure, kakoe 4nucio Oyaer Hare-
YyaTaHo B pe3yibTaTe paboThl ciaeaytomieil mporpaMMel. TeKCT mporpaMMbl IPUBEAEH HA TPEX A3bIKAX MPOrPAMMHUPOBAHHUS.
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AJNTOPUTMHYECKHHA SI3BIK Beiicuk INackans

anr

Hay

uentad Dat[1:10]

e K, m Var k, m: integer;
Dat[1] :=56 DIM Dat(10) AS INTEGER Dat: array[1...10] of integer;
Dat[2] :=70 DIM k,m AS INTEGER Begin
Dat[3] =20 Dat(1) = 56: Dat(2) =70 Dat[1] := 56; Dat[2] := 70;
Dat[4] =41 Dat(3) = 20: Dat(4) = 41 Dat[3] :=20; Dat[4] :=41;
Dat[5] =14 Dat(5) = 14: Dat(6) = 22 Dat[5] := 14; Dat[6] := 22;
Dat[6] :=22 Dat(7) = 30: Dat(8) = 12 Dat[7] :=30; Dat[8] := 12
Dat[7] :=30 Dat(9) = 65: Dat(10) =35 Dat[9] := 65; Dat[10] := 35;
Dat[8] =12 m=0 m :=0;
Dat[9] :=65 FORk:=1TO 10 fork :=1to 10 do
Dat[10] := 35 IF Dat(k) > 25 THEN if Dat[k] > 25 then

m:=0 m=m+1 begin

Hi Uit K oT 1 go 10 ENDIF m = m+l

eciu Dat[k] > 25 To NEXT k end;

m:=m+l PRINT m writeln(m);

BCE End.
KIQ

BEIBOJ M
KOH

9. 3aganue 10 Ne 170

B tabmune Dat mpexcTaBieHbl JaHHBIE O KOJIMYECTBE IOJIOCOB, NMOJAHHBIX 3a 10 ucnonHuTenei Hapoxusix neced (Dat[1] —
KOJIMYECTBO IOJI0COB, NOAAHHBIX 3a IEPBOro ucrnosnHutensd, Dat[2] — 3a Broporo u T. 1.). Onpenenure, Kakoe YUciIo OyaeT Hare-
YaTaHo B pe3yJibTaTe paboTHI cieayronieil mporpaMMel. TeKCT IporpaMMbl IPUBEAEH Ha TPEX SA3bIKAX IPOrPAMMUPOBAHHS.

AJNTOPUTMHYECKHHA SI3BIK Beiicux ITackans

anr

Hay

uentad Dat[1:10]

e K, m Var k, m: integer;
Dat[1] =56 DIM Dat(10) AS INTEGER Dat: array[1..10] of integer;
Dat[2] :=70 DIM k,m AS INTEGER Begin
Dat[3] =20 Dat(1) = 56: Dat(2) = 70 Dat[1] :=56; Dat[2] := 70
Dat[4] =41 Dat(3) = 20: Dat(4) = 41 Dat[3] :=20; Dat[4] :=41;
Dat[5] =14 Dat(5) = 14: Dat(6) = 22 Dat[5] := 14; Dat[6] := 22
Dat[6] =22 Dat(7) =30: Dat(8) = 12 Dat[7] :=30; Dat[8] := 12;
Dat[7] =30 Dat(9) = 65: Dat(10) = 35 Dat[9] := 65; Dat[10] := 35;
Dat[8] =12 m=0 m :=0;
Dat[9] := 65 FORk:=1TO 10 fork :=1to 10 do
Dat[10] := 35 IF Dat(k) <35 THEN if Dat[k] < 35 then

m:=0 m=m+1 begin

Hi Uit K oT 1 go 10 ENDIF m :=m+l1

ecimu Dat[k] < 35 To NEXT k end;

m:=m+l PRINT m writeln(m);

BCE End.
KIQ

BEIBOJ M
KOH

10. 3aganue 10 Ne 190

B Tabmune Dat mpeacraBieHbl TaHHBIE O KOJIMYECTBE TOJIOCOB, MOJAHHBIX 3a 10 mcnonHUTENel HaponHbix meceH (Dat[1] —
KOJIMYECTBO T'0JIOCOB, MMOJAHHBIX 32 MepBoro ucrnoiaHutens, Dat[2] — 3a BToporo u T. 1.). Onpenenure, kakoe yucio OyaeT Hame-
4aTaHo B pe3yibTaTe paboTHI cieayIoniei mporpaMMel. TEKCT MporpaMMbl IPUBEAEH Ha TPEX SA3bIKAX MTPOTPAMMHUPOBAHHS.

ANTOPUTMHYECKHH SA3BIK Beticux ITackans

anr

Ha4

rentab Dat[1:10]

e K, m Var k, m: integer;
Dat[1] =56 DIM Dat(10) AS INTEGER Dat: array[1...10] of integer;
Dat[2] :=70 DIM k,m AS INTEGER Begin
Dat[3] :=20 Dat(1) = 56: Dat(2) = 70 Dat[1] := 56; Dat[2] := 70;
Dat[4] =41 Dat(3) = 20: Dat(4) = 41 Dat[3] := 20; Dat[4] :=41;
Dat[5] =14 Dat(5) = 14: Dat(6) = 22 Dat[5] := 14; Dat[6] := 22;
Dat[6] :=22 Dat(7) = 30: Dat(8) = 12 Dat[7] := 30; Dat[8] := 12;
Dat[7] :=30 Dat(9) = 65: Dat(10) = 35 Dat[9] := 65; Dat[10] := 35;
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Dat[8] =12 m =100 m = 100;
Dat[9] := 65 FORk:=1TO 10 fork:=1to 10 do
Dat[10] := 35 IF Dat(k) <m THEN if Dat[k] < m then
m =100 m =Dat(k) begin
HI a1 K oT 1 10 10 ENDIF m := Dat[k]
eciu Dat[x] <m to NEXT k end;
m : = Dat[k] PRINT m writeln(m);
BCE End.
KIQ
BBIBOJI M
KOH

11. 3amanue 10 Ne 210

B rtabmuue Dat npencraBiieHbl JaHHBIE O KOJIMYECTBE TOJIOCOB, MOAAHHBIX 3a 10 ucnomHuTened Hapoauslx necen (Dat[1] —
KOJIMYECTBO T'OJIOCOB, TIOJAHHBIX 3a MepBOro McnomHuTens, Dat[2] — 3a Broporo u T. A.). Ompexenure, Kakoe 4nucio OyaeTr Hare-
YaTaHO B pe3yJibTaTe paboThI Cileayrouleii mporpaMMbl. TeKCT IporpaMmbl IPUBEAEH Ha TPEX S3bIKAX MPOrPAMMUPOBAHMSI.

ANTOpUTMUYECKUH A3bIK Beiicuk ITackans

anr

Ha4

nentad Dat[1:10]

1en K, m Var k, m: integer;
Dat[1] :=56 DIM Dat(10) AS INTEGER Dat: array[1...10] of integer;
Dat[2] =70 DIM k,m AS INTEGER Begin
Dat[3] =20 Dat(1) = 56: Dat(2) =70 Dat[1] := 56; Dat[2] := 70;
Dat[4] =41 Dat(3) = 20: Dat(4) =41 Dat[3] :=20; Dat[4] := 41,
Dat[5] .= 14 Dat(5) = 14: Dat(6) = 22 Dat[5] := 14; Dat[6] := 22;
Dat[6] =22 Dat(7) = 30: Dat(8) = 12 Dat[7] :=30; Dat[8] := 12;
Dat[7] :=30 Dat(9) = 65: Dat(10) = 35 Dat[9] := 65; Dat[10] := 35;
Dat[8] =12 m=0 m :=0;
Dat[9] := 65 FORk:=1TO 10 fork:=1to 10 do
Dat[10] := 35 IF Dat(k) > m THEN if Dat[k] > m then

m:=0 m =Dat(k) begin

HI s K oT 1 g0 10 ENDIF m := Dat[k]

eciu Dat[x] > m to NEXT k end;

m : = Dat[k] PRINT m writeln(m);

BCE End.
KIQ

BBIBOJ] M
KOH

12. 3amanue 10 Ne 230

B tabmmne Dat mpeacTaBieHbl JaHHBIE O KOJIMYECTBE IOJIOCOB, NMOJAaHHBIX 3a 10 ucnonHuTenel Hapoxueix neced (Dat[1] —
KOJIMYECTBO TOJIOCOB, MOJAHHBIX 32 MEPBOTO HCHONHUTENS, Dat[2] — 3a BTOporo u T. A.). Omnpenenure, Kakoe Yucio OyneT Hare-
4yaTaHo B pe3yJibTaTe paboThI ciieayronieil mporpaMMbl. TeKCT IporpaMmbl IPUBEAEH Ha TPEX S3bIKAaX MPOrPAMMHUPOBAHMSI.

ANTOPUTMUYECKUH S3bIK Beiicuk Iackans

anr

Hay

nentad Dat[1:10]

e K, m Var k, m: integer;
Dat[1] =16 DIM Dat(10) AS INTEGER Dat: array[1..10] of integer;
Dat[2] :=20 DIM k,m AS INTEGER Begin
Dat[3] =20 Dat(1) = 16: Dat(2) =20 Dat[1] := 16; Dat[2] := 20;
Dat[4] =41 Dat(3) = 20: Dat(4) = 41 Dat[3] :=20; Dat[4] := 41,
Dat[5] =14 Dat(5) = 14: Dat(6) =21 Dat[5] := 14; Dat[6] := 21,
Dat[6] := 21 Dat(7) = 28: Dat(8) = 12 Dat[7] := 28; Dat[8] := 12;
Dat[7] =28 Dat(9) = 15: Dat(10) =35 Dat[9] := 15; Dat[10] := 35;
Dat[8] := 12 m=0 m :=0;
Dat[9] =15 FORk:=1TO 10 fork:=1to 10 do
Dat[10] := 35 IF Dat(k) <25 THEN if Dat[k] <25 then

m:=0 m =m+1 begin

HI Ui K oT 1 1o 10 ENDIF m :=m+1

eciu Dat[x] <25 To NEXT k end;

m:=m+l PRINT m writeln(m);

BCE End.
KIQ

BBIBOJI M
KOH
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13. 3aganue 10 Ne 250

B tabmmne Dat mpeacTaBieHbl JaHHBIE O KOJIMYECTBE IOJIOCOB, NMOJAHHBIX 3a 10 ucnonHuTeneid Haponueix neced (Dat[1] —
KOJIMYECTBO T'OJIOCOB, NOAAHHBIX 32 MEPBOT0 UcmoynHUTENA, Dat[2] — 3a Broporo u T. 11.). Onpenenure, Kakoe YuciIo OyaeT Hame-
YaTaHo B pe3yJibTaTe paboThI cileayronieii mporpaMMel. TeKCT IporpaMMbl IPUBEAEH Ha TPEX S3bIKAaX MPOrPAMMHUPOBAHHSI.

AJNTOPUTMHYECKHHA S3BIK Beiicuk [Nackans

anr

Hay

nentad Dat[1:10]

e K, m Var k, m: integer;
Dat[1] =16 DIM Dat(10) AS INTEGER Dat: array[1..10] of integer;
Dat[2] :=20 DIM k,m AS INTEGER Begin
Dat[3] :=20 Dat(1) = 16: Dat(2) =20 Dat[1] := 16; Dat[2] := 20;
Dat[4] =41 Dat(3) = 20: Dat(4) = 41 Dat[3] :=20; Dat[4] :=41;
Dat[5] .= 14 Dat(5) = 14: Dat(6) = 21 Dat[5] := 14; Dat[6] := 21
Dat[6] =21 Dat(7) =28: Dat(8) =11 Dat[7] :=28; Dat[8] :=11;
Dat[7] =28 Dat(9) = 15: Dat(10) = 35 Dat[9] := 15; Dat[10] := 35;
Dat[8] =11 m =50 m = 50;
Dat[9] =15 FORk:=1TO 10 fork:=1to 10 do
Dat[10] := 35 IF Dat(k) <m THEN if Dat[k] < m then

m =50 m =Dat[k] begin

HI 11 K oT 1 10 10 ENDIF m := Dat[k]

eciu Dat[k] < m To NEXT k end,;

m : = Dat[k] PRINT m writeln(m);

BCE End.
KIQ

BEIBOJI M
KOH

14. 3aganue 10 Ne 270

B tabmmme Dat mpexcTaBieHbl JaHHBIE O KOJIMYECTBE IOJIOCOB, NMOJAHHEIX 3a 10 ucnonHUTeNnel HapoxHeix neceH (Dat[1] —
KOJIMYECTBO TOJIOCOB, NOAAHHBIX 3a MEPBOTro UcrmonHuTend, Dat[2] — 3a Broporo u T. 1.). Onpenenure, Kakoe Yucio OyaeT Hame-
YaTaHo B pe3yJibTaTe paboTHI cieayronieil mporpaMMel. TeKCT IporpaMMbl IPUBEAEH Ha TPEX S3bIKAaX IPOrPAMMUPOBAHHS.

AJNTOPUTMHYECKHHA SI3BIK Beiicux INackans

anr

Hay

uentad Dat[1:10]

e K, m Var k, m: integer;
Dat[1] =16 DIM Dat(10) AS INTEGER Dat: array[1..10] of integer;
Dat[2] :=20 DIM k,m AS INTEGER Begin
Dat[3] =20 Dat(1) = 16: Dat(2) =20 Dat[1] := 16; Dat[2] := 20;
Dat[4] =41 Dat(3) = 20: Dat(4) = 41 Dat[3] :=20; Dat[4] := 41;
Dat[5] =14 Dat(5) = 14: Dat(6) =21 Dat[S] = 14; Dat[6] :=21;
Dat[6] =21 Dat(7) = 28: Dat(8) = 12 Dat[7] := 28; Dat[8] := 12;
Dat[7] :=28 Dat(9) = 15: Dat(10) =35 Dat[9] := 15; Dat[10] := 35;
Dat[8] =12 m=0 m :=0;
Dat[9] =15 FORk:=1TO 10 fork :=1to 10 do
Dat[10] :=35 IF Dat(k) > m THEN if Dat[k] > m then

m:=0 m =Dat[k] begin

HI Uit K oT 1 go 10 ENDIF m := Dat[k]

ecnmu Dat[k] > m To NEXT k end;

m : = Dat[k] PRINT m writeln(m);

BCe End.
KIQ

BEIBOJ M
KOH

15. 3aganue 10 Ne 290

B rtabnume Dat XxpaHATCS IaHHBIE O KOJNMYECTBE CAETAHHBIX 3ananuii yuyeHunkamu (Dat[1] 3amanuii caenan mepBolil YYEHUK,
Dat[2] — Bropoii u T. A.). Onpenenure, Kakoe 4UCIO OyleT HareyaTaHO B Pe3ylbTaTe pabOThI ClienyIoIieil mporpaMmbl. TekcT

nporpaMmmbl HpI/IBCIIéH Ha TpéX A3BIKaxX NporpaMMUupOBaHUs.
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AJNTOPUTMHYECKHUHN A3BIK Beticux ITackans
anr
Hay Var k, m, n: integer;
enra6 Dat[1:10] DIM Dat(10) AS INTEGER Dat: array[1..10] of integer;
Hen K, m, n DIM k,m,n AS INTEGER Begin
Dat[1] =7 Dat[1] = Dat[1] :=7;
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Dat[2] =9 Dat[2]=9 Dat[2] :=9;
Dat[3] =10 Dat[3]=10 Dat[3] :=10;
Dat[4] =5 Dat[4] =5 Dat[4] = 5;
Dat[5] =6 Dat[5]=6 Dat[5] :=6;
Dat[6] =7 Dat[6] =7 Dat[6] =7,
Dat[7] =9 Dat[7]=9 Dat[7] :=9;
Dat[8] =8 Dat[8] =8 Dat[8] :=8;
Dat[9] =6 Dat[9] =6 Dat[9] = 6;
Dat[10] := Dat[10] =9 Dat[10] :=9;
m:=10;n:=0 m=10;n=0 m:=10;n:=0
HI Ui K oT 1 o 10 FORk:=1TO 10 fork:=1to 10 do
eciu Dat[k] <m To IF Dat(k) < m THEN if Dat[k] < m then
m : = Dat[x] m =Dat[k] begin
n: =K n=k m := Dat[k];
BCE ENDIF n:=k
K1 NEXT k end;
BBIBOJI N PRINT n writeln(n);
KOH End.

16. 3aganue 10 Ne 310

B rtabmume Dat xpaHsTcsi JaHHBIE O KOJMYECTBE y4eHHKOB B kiaccax (Dat[1] — konmuecTBO y4eHHKOB B IIEPBOM KJiacce,
Dat[2] — Bo BTOpOM U T. A.). Ompesenure, Kakoe YUCII0 OyJeT HareyaTaHo B pe3ylbTaTe paboThl cieayomeii mporpaMmMsl. Tekct

TIPOrpaMMBI IPUBEIEH Ha TPEX SA3BIKAX MPOTrPaMMHUPOBAHUSL.

ANTOPUTMHUYECKHH S3BIK Beticux ITackans
f:;f{ an Var k, m: integer; .
. DIM Dat(11) AS INTEGER Dat: array[1..11] of integer;
“2?}?6 n?at“ :H] DIM k,m AS INTEGER|  Begin
H Dat[1] = 20 Dat[1] = 20 Dat[1] := 20;
Dat[2] = 27 Dat[2] = Dat[2] =27,
Dat[3] == 19 Dat[3] = 19 Dat[3] :=19;
Dat[4] = 28 Dat[4] = Dat[4] :=28;
Dat[5] = 26 Dat[5] = 26 Dat[5] := 26;
Dat[6] = 22 Dat[6] =22 Dat[6] :=22;
Dat[7] = 24 Dat[7] =24 Dat[7] := 24,
Dat[8] = 28 Dat[8] =28 Dat[8] :=28;
Dat[9] = 26 Dat[9] = 26 Dat[9] :=26;
Dat[10] =21 Dat[ 10] = Dat[10] :=21;
Dat[11] := 27 Dat[11] = Dat[11] :=27;
m=0 m=0 m:=
’ or1 1011 FORk:=1TO 11 fork:=1to 11 do
Z‘fnff]’;;[;] <22‘ .o IF Dat(k) <25 THEN  |if Dat[k] < 25 then
m : = Dat[x] m =Dat][ k] begin
ENDIF m := Dat[k];
Bee K NEXT k end;
BLIBo;lm PRINT m writeln(m);
KOH End.

17. 3aganue 10 Ne 330

B Ttabnuie Dat xpaHsTcs TaHHBIE O KOJMMYECTBE YYCHHKOB B Kiaccax (Dat[1] — koaMuecTBO YYCHHKOB B MEPBOM Kiacce,
Dat[2] — Bo BTOpoM 1 T. 1.). Onipenenute, Kakoe YHCIO OyIeT HaleyaTaHo B pe3ylbTare padoThl CIeAyomel mporpaMmbl. TekeT
HpOrpaMMBbI IPUBEIEH Ha TPEX SI3bIKaX MPOrPaMMHUPOBAHHS.

ANTOpUTMUYECKUH A3bIK Beiicuk ITackane

anr Var k, m: integer;

Ha4 DIM Dat(11) AS INTEGER Dat: array[1..11] of integer;

uenrab Dat[1:11] DIM k,m AS INTEGER |  Begin

el K, m Dat[1] =20 Dat[1] := 20;
Dat[1] := 20 Dat[2] =25 Dat[2] = 25;
Dat[2] := 25 Dat[3] = Dat[3] == 19;
Dat[3] =19 Dat[4] =25 Dat[4] := 25;
Dat[4] := 25 Dat[5] = Dat[5] := 26;
Dat[5] := 26 Dat[6] = 22 Dat[6] := 22;
Dat[6] := 22 Dat[7] = Dat[7] :=24;
Dat[7] := 24 Dat[8] = 28 Dat[8] :=28;
Dat[8] := 28 Dat[9] Dat[9] := 26;
Dat[9] := 26 Dat[10] = Dat[10] :=21;
Dat[10] := 21 Dat[11] = Dat[11] := 27;
Dat[11] :=27 m=0 m = 0;

m:=0
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HO sk or 1 no 11
eciu Dat[x] > 22 To
m:=m+l
BCE

KIJ
BBIBOJI M

KOH

FORk:=1TO 11

m=m+1
ENDIF
NEXT k
PRINT m

IF Dat(k) > 22 THEN
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fork:=1to 11 do
if Dat[k] > 22 then
begin
m :=m+l1;
end;
writeln(m);

End.

18. 3aganue 10 Ne 351

B rtabmuue Dat xpassaTcst oneHkH (110 AecsTHOAIUIBHOM IIKaje) CTyJeHTa 10 IPOrpaMMUPOBAHHMIO 33 § MPOIISANINX C Havdaja
yuéonl cemectpoB (Dat[1] — omenka 3a nepBslit cemectp, Dat[2] — 3a BTOpoit u T. 11.). Onpenenure, 9To OyIeT HaleyaTaHO B pe-

3YyJIbTATE BBINIOJIHEHHUS CICAYIOMICTO aJIrOpUTMa, 3allMCaHHOI'O Ha TpéX AJITOPUTMHUYCCKUX SA3bIKaX.

ANTOPATMUYECKHH S3BIK Beiicuk ITackans
:gl:{ Var k, m, term: integer;
nenra6 Dat[1:10] BIM k,in, term AS INTEGER Dat.. array[1...10] of integer;
at[1]=7 Begin
nerk m’lte_rj“7 Dat[2] =7 Daf[1] :=7;
DZEH -] Dat[3] = 6 Dat[2] := 7:
Dat[3] == 6 Dat[4] =8 Dat[3] := 6;
Dat[4] = 8 Dat[5] =4 Dat[4] = 8;
Dat[5] :: 4 Dat[6] =5 Dat[5] :=4;
Dat[6] = 5 Dat[7]=4 Dat[6] :=5;
Dat[7] ::4 Dat[8] =7 Dat[7] =4;
Dat[8] = 7 term:=1 m := Dat(1) Dat[8] =7;
term=1 m _ Dat[1] FORk:=2TO 8 term:=1 m := Dat[1];
: ’ IF Dat(k) <m THEN fork :=2to 8 do
HIL 114 K OT 2 710 8 m =Dat(k) if Dat[k] < m then
ecnu Dat[k] <m TO —k begi
m:= Dat[k] term eg_l n
torm = k ENDIF m:= Dat[k];
: NEXT k term :=Kk;
Bee K PRINT term end;
1 END writeln(term);
BBIBOJ term End.
KOH

19. 3aganme 10 Ne 371

B tabmuue Dat xpansarcs oneHkH (M0 AecATHOAIUTEHON HIKaJie) CTyIeHTa M0 MPOrPaMMUPOBAHHUIO 33 8 MPOLISANINX ¢ HaYaIa
yu€6nl cemectpoB (Dat[1] — onenka 3a nepssIit cemectp, Dat[2] — 3a Bropoit u T. 1.). Onpenenure, 4to OyIeT HarleyaTaHo B pe-
3yJbTATE BBINOJIHEHHS CIIEYIONIEro ajJropuTMa, 3aMCaHHOTO Ha TPEX aJrOPUTMUYECKHX S3bIKAX.

AJNTOPUTMHUYECKHH A3BIK Beiicuk Ilackans
EJ:; Var k, m, term: integer;
1iena6 Dat[1:8] DIMDDat(S)_AS INTEGER Dat.. array[1..8] of integer;
at[1]=7 Begin
et ‘t‘E’l ]t?rjn7 Dat[2] =7 Daf[1] =7
th[z] —; Dat[3] = 6 Dat[2] =7,
Dat[3] — 6 Dat[4]=8 Dat[3] :=6;
Dat[4] = 8 Dat[5]=4 Dat[4] =8§;
Dat[5] = 4 Dat[6] =5 Dat[5] =4,
Dat[6] ': 5 Dat[7]=8 Dat[6] = 5;
Dat[7] = 8 Dat[8] =7 Dat[7] =8;
Dat[8] == 7 term = 1: m = Dat(1) Dat[8] :=7;
terme=1: m.'= Dat[1] FORk=2TO 8 term:=1; m := Dat[1];
Co IF Dat(k) >m THEN |fork :=2to 8 do
HIL 213 K OT 2 710 8 m = Dat(k) if Dat[k] > m then
eciu Dat[k] > m T0 —k begi
m:= Dat[k] term egj n
term = k END IF m:= Dat[k];
’ NEXT k term :=k;
BCe K PRINT term end;
11 END write(term);
BBIBOJI term End.
KOH

20. 3amanue 10 Ne 391

B Tabmune Dat xpaHsaTcs TaHHBIE O KOJTHYECTBE KPATKOCPOUHBIX KOMaHIHPOBOK, B KOTOPBIE MPUXOMIOCH €3IUTh COTPYIHUKY
3a mocnenuuii rox (Dat[1] — xommuecTBO KOMaHAMPOBOK B sHBape, Dat[2] — konn4ecTBO KOMaHIHPOBOK B (heBpane WU T. 1.).
Omnpenenurte, 4To OyJIET HAIEYaTaHO B PE3yNIbTATE BHIIOIHEHHS CICAYIOIIETO aJrOPUTMA, 3aTUCAHHOTO Ha TPEX ANTOPUTMHYCCKUAX
SI3BIKAX.

2018-09-04 8/26


https://inf-oge.sdamgia.ru/problem?id=351
https://inf-oge.sdamgia.ru/problem?id=371
https://inf-oge.sdamgia.ru/problem?id=391
https://inf-oge.sdamgia.ru

O6pa3zoBarenbublii mopran « PEIITY OI'D» (https://inf-oge.sdamgia.ru

AJNTOPUTMHYECKHHA SI3BIK Beiicuk ITackans
iﬁg Var k, m, month: integer;
nenra6 Dat[1:12] gIM Dit(12) AS INTEGER Dat.. array[1..12] of integer;
h at[1]=>5 Begin
nex ]“)’a‘t‘[l’l]r?fng Dat[2] = 5 Daf[1] = 5;
Dat[2] _ 5 Dat[3]=6 Dat[2] = 5;
Dat[3] == 6 Dat[4] =8 Dat[3] = 6;
Dat[4] _ 3 Dat[5]=4 Dat[4] =8;
Dat[5] :: 4 Dat[6] =5 Dat[5] :=4;
Dat[6] = 5 Dat[7] =4 Dat[6] :=5;
Dat[7] == 4 Dat[8] =7 Dat[7] =4;
Dat[8] =7 Dat[9] :=4 Dat[8] =7,
Dat[9] :: 4 Dat[10] :=4 Dat[9] :=4;
Dat[10] := 4 Dat[11]:=8 Dat[10] :=4;
Dat[11] .:8 Dat[12] :=7 Dat[11] :=8;
Dat[12] =7 month = 1: m = Dat(1) Dat[12] :=7;
S FORk=2TO 12 month: = 1; m := Dat[1];
month:=1; m := Dat|1] IF Dat(k) <= m THEN fork =2 to 12 do
FILL AU K OT 250 12 m = Dat(k) if Dat[k] <= m then
eciu Dat[k] <= m To h=k begi
m:= Dat[k]; mont eg_l n
- END IF m:= Dat[k];
month := k NEXT k month =k;
Bee K PRINT month end;
1 END write(month);
BbIBOJ month End
KOH ’

21. 3amanme 10 Ne 411

B tabnune Dat XxpaHsATCs JaHHBIE O KOJIUYECTBE KPATKOCPOUHBIX KOMAHAUPOBOK, B KOTOPbIE MPUXOAUIOCH €3[JUTh COTPYITHUKY
3a mocnenuuit ro (Dat[1] — konmmdecTBo KOMaHIMPOBOK B siHBape, Dat[2] — konmdecTBO KOMaHIMPOBOK B (heBpasie W T. 1.).
Omnpenenure, 4To OyJET HANlEYaTaHO B Pe3yIbTaTe BHIMOIHEHUS CIEAYIONIIEr0 alrOpuTMa, 3alMCAHHOTO Ha TPEX alTOPUTMUYECKHX
S3bIKAX.

ANTOPUTMUYECKHUH S3BIK Beiicuk ITackans
anr Var k, m, month: integer;
EZ;M Dat[1:12] DIMDDat(12_) ASINTEGER|  Dat: array[1...12] of integer;
at[1]=2 Begin

et “Tﬂn;h Dat[2] = 5 Daf[1] :=2;

DZEH = Dat[3] = 6 Dat[2] = 5

Dat[3] = 6 Dat[4] =8 Dat[3] = 6;

Dat[4] _ 3 Dat[5]=8 Dat[4] =8;

Dat[5] _ ] Dat[6] =5 Dat[5] =8;

Dat[6] := 5 Dat[7] =3 Dat[6] :=5;

Dat[7] = 3 Dat[8] =7 Dat[7] =3;

Dat[8] := 7 Dat[9] = Dat[8] =7,

Dat[9] ::4 Dat[10] =4 Dat[9] := 4;

Dat[10] =4 Dat[11]=8 Dat[10] := 4,

Dat[11] = § Dat[12] =7 Dat[11] := 8,

Dat[12] = 7 month = 1: m = Dat(1) Dat[12] :=7;

S FORk=2TO 12 month:=1; m := Dat[1];
month:=1; m := Dat{1] IF Dat(k) >= m THEN | fork =2 to 12 do
HILAUTA K OT 25[0 12 m = Dat(k) if Dat[k] >= m then
eciu Dat[k] >=m To h=k begi
m:= Dat[k] mont °sin
- END IF m:= Dat[k];
month :=k NEXT k month =k;
Bee K PRINT month end;
1 END write(month);

BBIBOJT month End

KOH ’

22. 3apanue 10 Ne 431

B tabnuue Dat xpaHsaTcsl TaHHBIE 0 KOJIMYECTBE ACTCKUX IPa3IHUKOB, KOTOPbIe IPOBOMIO Kade 3a mociennuii rox (Dat[1] —
KOJIMYECTBO JETCKUX INIPA3AHHUKOB B siHBape, Dat[2] — koimdecTBO Npa3IHUKOB B (eBpane u T. A.). Onpexnenure, uto OyneT Hare-
4aTaHO B PE3YJIbTATE BHIOJIHEHNUS CIEIYOIIErO arOpUTMa, 3aIMCAHHOTO Ha TPEX alNrOPUTMUYECKHX S3bIKaX.

ANTOpUTMUYECKHH A3bIK Belicux ITackans

anr

Hau Var k, m, month: integer;
nenra6 Dat[1:12] DIM Dat(12) AS INTEGER Dat: array[1...12] of integer;

1en K, m, month Dat[1] =2 Begin
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Dat[1] =2 Dat[2] =8 Dat[1] =2
Dat[2] :=8 Dat[3]=6 Dat[2] :=8
Dat[3] =6 Dat[4] =3 Dat[3] =6
Dat[4] :=3 Dat[5] =28 Dat[4] :=3
Dat[5] =8 Dat[6] =2 Dat[5] =8
Dat[6] :==2 Dat[7]=3 Dat[6] :==2
Dat[7] =3 Dat[8] =7 Dat[7] =3
Dat[8] :==7 Dat[9] =4 Dat[8] :=7
Dat[9] :=4 Dat[10] =4 Dat[9] :=4
Dat[10] :=4 Dat[11]=8 Dat[10] :=4
Dat[11]:=38 Dat[12] =7 Dat[11]:=8
Dat[12] :=7 month = 1: m = Dat(1) Dat[12]:=7

month:=1; m := Dat[1] FORk=2TO6 month:=1; m := Dat[1];

HII U1 K OT 2 10 6 IF Dat(k) > m THEN fork :=2to 6 do

eciu Dat[k] > m To m = Dat(k) if Dat[k] > m then

m:= Dat[k] month =k begin

month =k END IF m:= Dat[k];

BCE NEXT k month :=k;
KI] PRINT month end;

BBIBOJT month END write(month);
KOH End.

23. 3aganme 10 Ne 451

B tabnuue Dat xpaHsATCs TaHHBIE 0 KOJIMYECTBE ACTCKUX IPa3IHUKOB, KOTOPbIE MPOBOAMIO Kade 3a nmociennuii rox (Dat[1] —
KOJIMYECTBO JETCKUX MPA3AHHUKOB B sHBape, Dat[2] — KoimdgecTBO Npa3IHUKOB B (eBpane u T. A.). Onpenenure, uTo OyneT Hare-
4aTaHO B PE3YJIbTATE BHIOJIIHEHUS CIEIYOIIErO ArOPUTMa, 3aIMCAHHOTO Ha TPEX alNrOPUTMUYECKHX S3bIKaX.

ANTOpUTMUYECKHH A3BIK Belicux ITackans
':;2 Var k, m, month: integer;
nentab Dat[1:12] DIMDDat(IZ) AS INTEGER Dat.. array[1...12] of integer;
at[1]=2 Begin

nerte m’lm,‘j“;h Dat[2] = 8 Dat[1] =2

DZEH e Dat[3] = 6 Dat[2] := 8

Dat[3] _ 6 Dat[4] =3 Dat[3] :=6

Dat[4] _ 3 Dat[5] =8 Dat[4] :==3

Dat[5] _ 3 Dat[6] =2 Dat[5] =8

Dat[6] _ ) Dat[7] =3 Dat[6] :=2

Dat[7] := 3 Dat[8] =7 Dat[7] =3

Dat[8] o - Dat[9] =8 Dat[8] :=7

Dat[9] :_ 3 Dat[10] =3 Dat[9] :=

Dat[le =3 Dat[11]=8 Dat[10] :=3

Dat[11] — 3 Dat[12] =7 Dat[11] :==8

Dat[12] _ 7 month = 1: m = Dat(1) Dat[12]:=7

U FORk=8TO 12 month:=1; m := Dat[1];
month:=1; m := Dat[1] IF Dat(k)>m THEN  |fork == 8 to 12 do
HIUA K OT8 20 12 g if Dat[k] > m then
eciu Dat[kx] > m To h=k begin
m:= Dat[k] mont e% .
month = k END IF m:= Dat[k];
: NEXT k month :=k;
Bee K PRINT month end;
1 END write(month);

BBIBOA month End

KOH ’

24. 3aganue 10 Ne 471

B Tabmuie Dat xpaHsTCs JaHHBIE O KOJMYECTBE MMOE3/0B, OTIPABISIFOMINXCS C [EHTPAIBHOTO BOK3ala TOpojia Ha 10T B MEPBOM
nexane utons (Dat[1] — xommyecTBo moe3noB mepBoro 4yucia, Dat[2] — koindecTBO MOE3A0B BTOPOI'O 4YMCIA U T. J.).
Omnpenenure, 9To OyIeT HAEYaTaHO B PE3yNIbTATE BHIIOIHEHHS CICAYIOIIETO aJrOPUTMA, 3aITUCAHHOTO Ha TPEX aNTOPUTMHYCCKUAX
SI3BIKAX.

ANTOpUTMHYECKHH A3BIK Beiicuk ITackans

amr Var k, m, day: integer;

Ha" DIM Dat(10) AS INTEGER Dat: array[1..10] of integer;

nentad Dat[1:10] Dat[1] =2 Begin

uen k, m, day Dat[2] = 6 Dat[1] :=2;
Dat[1] :=2 Dat[3]=3 Dat[2] := 6;
Dat[2] :== 6 Dat[4] =5 Dat[3] := 3;
Dat[3] :=3 Dat[5] = 4 Dat[4] := 5;
Dat[4] := 5 Dat[6] = 4 Dat[5] := 4;
Dat[5] := 4 Dat[7]=5 Dat[6] := 4;
Dat[6] :==4
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Dat[7] =5 Dat[8] =3 Dat[7] =5;
Dat[8] :=3 Dat[9] =6 Dat[8] := 3;
Dat[9] :=6 Dat[10] =2 Dat[9] := 6;
Dat[10] :=2 day = 1: m = Dat(1) Dat[10] :=2;

day:=1; m := Dat[1];

Hi 1t k ot 2 mo 10 IF Dat(k) > m THEN fork :=2to 10 do
eciu Dat[k] > m To m = Dat(k) if Dat[k] > m then
m:= Dat[k] day =k begin
day :=k END IF m:= Dat[k];
BCE NEXT k day :=k;

K1 PRINT day end;
BbIBOA day END write(day);

KOH End.

25. 3aganme 10 Ne 491

B Tabnuie Dat xpaHATCS TaHHBIC O KOJUYECTBE MOE3/I0B, OTIPABIIAIONINXCS C IICHTPAJIBHOTO BOK3ala ropojia Ha IoT B MEPBOM
nekane uiona (Dat[1] — konmyecTBO TOE3[0B MepBOro uucia, Dat[2] — KomM4YecTBO MOE3J0B BTOPOrO 4WciIa U T. I.).
Omnpenenute, 4To OyIET HAMEYaTaHO B PE3yJIbTATE BBIIOJIHEHHS CICAYIOIIEIO arOPUTMAa, 3aMHCAHHOTO Ha TPEX aIrOPUTMHUYCCKHUX

A3BIKAX.

ANTOPUTMHYECKHH S3BIK Beticux ITackans
EJ;{ Var k, m, day: integer;
1ienra6 Dat[1:10] DIMD]Z{a[tl(]l(i) 6AS INTEGER g:;i;lrray[l...w] of integer;
“eﬂg’ mi day P Dat[2] =2 Dat[1] := 6;
DEEH =S Dat[3] = 5 Dat[2] = 2;
Dai[3] = 5 Dat[4] =3 Dat[3] = 5;
Dat[4] _ 3 Dat[5]=4 Dat[4] :=3;
Da5] — 4 Dat[6] = 4 Dat[5] := 4;
Dat[6] = 4 Dat[7] =3 Dat[6] :=4;
Datl7] 3 Dat[8] =5 Dat[7] := 3;
Dat[8] _ 5 Dat[9] =2 Dat[8] :=5;
Datfo] = 2 Dat[10] =6 Dat[9] :=2;
Dat[le —6 day = 1: m = Dat(1) Dat[10] := 6;
da ‘=1'm'=-Dat[1] FORk=2TO 10 day:=1; m := Dat[1];
y=hm: IF Dat(k) <m THEN  |fork :=2to 10 do
s s k ot 2 710 10 m = Dat(k) if Dat[k] < m then
eciu Dat[kx] <m To dav = k begi
m:= Dat[k] ay eg_l 1
dav =k END IF m:= Dat[k];
v NEXT k day ==k;
Bee K PRINT day end;
1 END write(day);
BEIBOJ day End
KOH ’

26. 3aganme 10 Ne 511

B Tabnuue Dat XpaHATCS JaHHBIC O KOJIMYECTBE CaMOJIETOB, OTIPABIIOIIMXCS M3 adpONOpTa ropojia Ha 10T B IIEPBOH JieKajie
asrycra (Dat[l] — xommdecTBO CcaMONETOB MepBOro dYmcena, Dat[2] — KoIM4YecTBO CaMmoJIETOB BTOPOTO YHMCIAa M T. ).
Omnpezenure, 4To OyJeT HaNleYaTaHO B Pe3yJIbTaTe BBIMOIHEHHMS CICAYIONIEr0o ajJropuT™Ma, 3alIMCaHHOT0 Ha TPEX arOPUTMUYECKHX
S3BIKAX.

2018-09-04
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ANTOpUTMHYECKHH A3BIK Belicux ITackans

anr Var k, m, day: integer;

Hay DIM Dat(10) AS INTEGER Dat: array[1...10] of integer;

nentab Dat[1:10] Dat[1]=2 Begin

uen k, m, day Dat[2] =2 Dat[1] :==2;
Dat[1] :=2 Dat[3]=3 Dat[2] :=2;
Dat[2] :=2 Dat[4] =3 Dat[3] := 3;
Dat[3] :=3 Dat[5] =4 Dat[4] :=3;
Dat[4] :=3 Dat[6] = 4 Dat[5] := 4;
Dat[5] =4 Dat[7] =5 Dat[6] = 4;
Dat[6] := 4 Dat[8] =5 Dat[7] := 5;
Dat[7] :=5 Dat[9] = 6 Dat[8] := 5;
Dat[8] :=5 Dat[10] =6 Dat[9] = 6;
Dat[9] :== 6 day = 1: m = Dat(1) Dat[10] := 6;
Dat[10] == 6 FORk=2TO 10 day:=1; m := Dat[1];

day:=1; m := Dat[1] IF Dat(k) >=m THEN |fork :=2to 10 do

Hi s k o 2 o 10 m = Dat(k) if Dat[k] >=m then

ecau Dat[k] >=m To day =k begin

m:= Dat[k] END IF m:= Dat[k];

day =k
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BCE NEXT k day :=k;
K1 PRINT day end;

BbIBOZ day END write(day);
KOH End.

27. 3amaname 10 Ne 531

B tabnuue Dat xpaHATCS JaHHBIE O KOJMYECTBE CAMOJIETOB, OTIIPABIISIOLIMXCS U3 adpOoIopTa ropoja Ha IOT B TIEPBOM JeKae
aBrycta (Dat[1] — xomuyecTBo camonéroB mepBoro umcna, Dat[2] — KOJIM4YeCTBO caMOJETOB BTOPOrO 4YUCIA M T. I.).
Omnpenenure, 4T0 OyAeT HANEYaTaHO B PE3YIbTATEe BBINOIHEHHS CICAYIONIET0 alrOpUTMA, 3alICAHHOTO Ha TPEX alTOPUTMHUIECKHX
SI3BIKAX.

ANTOPATMUYECKHIH S3BIK Beiicuk INackans

anr )
Had Vark, m, day: integer;
nenra6 Dat[1:10] DIMDDat(l(i) AS INTEGER Dat: array[1..10] of integer;
at[1] =2 Begin

e }()’ m’l d{.dzlz Dat[2] =2 Dat[1] :=2;

DZ:H -2 Dat[3] =3 Dat[2] = 2;

Dat[3] :=3 Dat[4] =3 Dat[3] := 3;

Dat[4] := 3 Dat[5] =2 Dat[4] = 3;

Dat[5] =2 Dat[6] =2 Dat[5] :==2;

Dat[6] =2 Dat[7] =5 Dat[6] = 2

Dat[7] =5 Dat[8] =5 Dat[7] := 5;

Dat[8] := 5 Dat[9] =6 Dat[8] := 5;

Dat[9] := 6 Dat[10] = 6 Dat[9] = 6;

Dat[10] := 6 day = 1: m = Dat(1) Dat[10] := 6;

FORk=2TO 10

day:=1; m := Dat[1]
a wig k or 2 no 10
eciu Dat[kx] =<m T0

IF Dat(k) =< m THEN
m = Dat(k)

day:=1; m := Dat[1];
fork :=2to 10 do
if Dat[k] <= m then

- day =k begin
E‘E?{t[k] END IF m:= Dat[k];
v NEXT k day =k;

Bee K PRINT day end;
1 END write(day);
BeIBOJ day End
KOH ’

28. 3amanme 10 Ne 551

B tabnune Work xpansarcst gaHHbIe 0 KOJHYECTBE 3aKa30B, MPUHATHIX GUPMOI «AJ03» ¢ mepsoro mo 15 mosops. (Work[1] —
YHCIIO 3aKa30B, IPHHATHIX | HOAOpst, Work[2] — 2 HOs0ps 1 T. 1.). Onpenennte, kakoe YUCIO OyAeT Hale4yaTaHo B pe3yibTaTe pa-
00THI cieyromell mporpaMMel. TEKCT MpOrpaMMBbl IPUBEAEH Ha TPEX A3BIKAX MPOTPaMMHUPOBAHHS:

ANTOpUTMHUYECKUH A3BIK Beiicuk ITackans
ij::l Var k, m: integer;
) DIM Work(15) AS INTEGER Work: array[1..15] of integer;
EZﬁTfmwork[l 15 DIM k.m AS INTEGER Begin
Work[1] := 5: Work[2] == 4 Work(l)i 5 Work(2)1_4 Work[1] i 5% Work[2] i 45
Work[3] = 5: Work[4] =7 Work(3)=5: Work(4) =7 Work[3] :=5; Work[4] :=7;
orkiS )= 5, Workit] == Work(5)= 6: Work(6)= 12 Work[5] := 6; Work[6] := 12;
Work[5] = 6; Work[6] := 12 . _ —. —1.
Work[7] = 7- Work[8] = 3 Work(7)=7: Work(8)=3 Work[7] :=7; Work[8] :=3;
Work oo Work 01 =7 Work(9)=9: Work(10)=7 Work[9] := 9; Work[10] := 7;
Work%l]l]' ey k[[l 2]]'_: 5| Work(1)=0: Work(12)=9 | Work[11] := 0; Work[12] := 9;
or T wor -~ Work(13)= 1: Work(14)=0 Work[13] := 1; Work[14] := 0;
Work[13] := 1;Work[14] := 0 _ o
B Work(15)= 8 Work[15] == 8;
Work[15] :=8 _ S
-0 m=0 m :=0;
m-= Lo 15 FORk=1TO 15 Fork :=1to 15 Do
HIL U K OT 10 IF Work(k) < 7 THEN If Work[k] < 7 Then
ecu Work[k] <7 To _ 1 .
= mt] m=m+ Begin
m:=m END IF mi=m+1;
Bee K NEXT k End;
1 PRINT m Writeln(m);
BBIBOJ M End
KOH :

29. 3apanune 10 Ne 571

B Ttabnmie Work xpaHsTcsi JaHHBIE O KOJHYECTBE 3aka3oB, MpuHATHIX ¢Gupmoii «Kondperrm» ¢ mepsoro mo 15 nexadpsi.
(Work[1] — uncno 3aka3oB, npuHATHIX 1 mexadps, Work[2] — 2 mexabps u T. 1.). Onpenenure, Kakoe 4iciao OyleT HAle4aTaHo B
pesysbTaTe paboThl ciIeayIomei nporpaMMel. TEKCT MporpaMMbl IPUBEAEH Ha TPEX SI3BIKAX MPOTrPaMMHUPOBAHHUS:

ANTOpPUTMUYECKUH A3BIK Beiicux [Tackans
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anr
Ha4

el

BCC

nentad Work[1:15]

K, m
Work[1] :=5; Work[2] :=
Work[3] :=5; Work[4] :=
Work[5] = 6; Work[6] :=
Work[7] :=7; Work[8] :=
Work[9] :=9; Work[10] := 7

Work[11] := 0;Work[12] := 9
Work[13] = 1 ‘Work[14] :=0

Work[15] =

m:=0

HII 1 K oT 1 0 15
ecimu Work[k] > 6 To
m:=m+l

KL

BBEIBOJ M

KOH

DIM Work(15) AS INTEGER

DIM k,m AS INTEGER
Work(1)=5: Work(2)= 4
Work(3)=5: Work(4) =7
Work(5)= 6: Work(6)= 12
Work(7)=7: Work(8)=3
Work(9)=9: Work(10)="7

Work(11)=0: Work(12)=9
Work(13)=1: Work(14)=0

Work(15)=8

m=20

FORk=1TO 15
IF Work(k) > 6 THEN

m=m+ 1

END IF
NEXT k
PRINT m

O6pa3zoBarenbublii mopran « PEIITY OI'D» (https://inf-oge.sdamgia.ru

Var k, m: integer;
Work: array[1..15] of integer;

Begin
Work[1] :=5; Work[2] :=4;
Work[3] :=5; Work[4] :=7;
Work[5] := 6; Work[6] := 12;
Work[7] :=7; Work[8] := 3;
Work[9] :=9; Work[10] := 7,
Work[11] := 0; Work[12] :=9;
Work[13] :=1; Work[14] := 0;
Work[15] :=§;

m := 0;
Fork:=1to 15 Do
If Work[k] > 6 Then
Begin

m:=m+1;
End;
Writeln(m);
End.

30. 3aganue 10 Ne 591

B Tabmume Tur XpaHATCS JaHHBIE O KOJTHYECTBE PEOST, XOAMBIIMX B ITOXOJ BMECTE C TYpPHUCTHUECKHM KiryOoMm «llomsHkay.
(Tur[1] — uucno pebdsar B 2001 roxy, Tur[2] — B 2002 roxy u T. a.). Onpenenure, Kakoe YUCiI0 OyeT HaleyaTaHo B pe3ylbTaTe
paboTs! crexyromeii mporpaMmel. TeKCT porpaMMBI IPUBEAEH Ha TPEX S3bIKAX IIPOTPAMMHUPOBAHHS:

AJNTOPUTMHYECKHH A3BIK Beticux ITackans
322 Var k, m: integer;
) DIM Tur(11) AS INTEGER Tur: array[1..11] of integer;
EZT;‘GHT“T (1:11] DIM k,m AS INTEGER | Begin
Tur[1]:= 1; Tur[2]:= 11; Tur(l)i 1 Tur(2):_11 Tur[1]:= 1; Tur[2]:=
_ _ Tur(3)=8: Tur(4) = 12 Tur[3]:= 8; Tur[4]:=
Tur[3]:= §; Tur[4]:=12; <. _
o 0 Tur(5)=5: Tur(6)=6 Tur[S] 5; Tur[6]:=
Tur[5]:= 5; Tur[6]:= 6; <. _
Tur[71= 15: Tur[8]-= 16: Tur(7)=15: Tur(8)= 16 Tur[7]:= 15; Tur [8]
ur7]:= 15; Tur[8]:= 16; Tur(9)=16: Tur(10)=21 |  Tur[9]:= 16; Tur [10]
Tur[9]:= 16; Tur[10]:= 21 _
_ Tur(11)=7 Tur[11]:=7;
Tur[11]:=7; _ -
m = m=0 m :=0;

HI s K oT 1 o 11
ecim Tur[k] <10 To
m : = m+Tur[k]
BCE

KIQ
BBIBOJ M

KOH

FORk=1TO 11

IF Tur(k) < 10 THEN
m : = m+Tur(k)

END IF

NEXT k

PRINT m

Fork:=1to 11 Do
If Tur[k] < 10 Then
Begin

m = m + Tur[k];
End;
Writeln(m);
End.

31. 3ananame 10 Ne 611

B Tabmume Tur xpaHATCS JaHHBIE O KOJTHYECTBE PEOSAT, XOAMBIIMX B ITOXOJ BMECTE C TypHCTHUECKHM KiryOom «llomsHkay.
(Tur[1] — uucno pebdsat B 2001 roxy, Tur[2] — B 2002 roxy u T. a.). Onpexenure, Kakoe YUCI0 OyJeT HalleyaTaHo B pe3yiabTaTe
paboTeI cienyromei mporpaMMbl. TEKCT MpOrpaMMBI IPUBEAEH Ha TPEX SI3BIKAX MPOTPAMMHPOBAHHUS:

2018-09-04

ANTOpUTMHYECKHH A3BIK Beticux [Tackans
anr Var k, m: integer;
Hat 6 Tur [1:11 DIM Tur(11) AS INTEGER Tur: array[1..11] of integer;
Ezflf T (1:11] DIM k,m AS INTEGER | Begin
Tur[1]:= 1; Tur2]:= 11; Tur(l)i 1 Tur(2):_11 Tur[l]:i 1; Tur[Z]i 115
- - Tur(3)= 8: Tur(4) = 12 Tur[3]:= 8; Tur[4]:= 12;
Tur[3]:= 8; Tur[4]:=12; e _ o — 7.
TurlS1= 5. Turl6]-= 6- Tur(5)=5: Tur(6)=6 Tur[5]:=5; Tur[6]:= 6;
T‘"H: 3 %r[ [23'].: " Tur(7)= 15: Tur(8)= Tur[7]:= 15; Tur[8]:= 16;
UrL 7= 0o, TurLel-= A, Tur(9)= 16: Tur(10)= 21 Tur[9]:= 16; Tur[10]:= 21;
Tur[9]:= 16; Tur[10]:=21 _ -
= Tur(11)=7 Tur[11]:=7;
Tur[11]:=7, _ .
— m=0 m := 0;
m: Lol FORk=1TO 11 Fork :=1to 11 Do
HILAUE K OT © 119 IF Tur(k) > 12 THEN If Tur[k] > 12 Then
ecau Tur[k] > 12 to - m+Tur(k Begi
: = m+Tur[k] m : = m+Tur(k) egin
me=m END IF m :=m + Tur[k];
- NEXT k End;
1 PRINT m Writeln(m);
BBIBOJ M End
KOH ’
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32. 3aganume 10 Ne 631

B tabnue Ani XpaHATCS TaHHBIE O YHCICHHOCTH 00€3bsiH B 300mapke ropona Tyasl (Ani[1] — gucno o6e3bsH B 2001 roxy,
Ani[2] — B 2002 u T. a.). Onpenenure, Kakoe 4UciI0 OyJeT Hale4aTaHO B pe3ylbraTe paOOTHI CIEAYIOMEeH mporpaMmsel. TekcT
IpOrpaMMbl IPUBEAEH Ha TPEX sI3bIKAX MPOrPaMMUPOBAHHUS:

ANTOPUTMAYECKHH S3BIK Beiicux [Tackans

aJr .
Ha Var k, m: integer;
o DIM Ani(11) AS INTEGER Ani: array[1..12] of integer;
EZ§T1?6 n‘?m [1:12] DIM k,m AS INTEGER Begin
Ani[1]:= 17; Ani[2]:= 17 Am(l)fi 173 An¥(2)fi 17 Ani[1]:=17; Ani[2]:= 17i
N g ami2 Ani(3):= 19: Ani(4)=21 Ani[3]:= 19; Ani[4]:=21;
“‘[5] > A”‘[ 6] Ani(5)=23: Ani(6):=22 An1[5] 23; Ani[6]:= 22;
‘[7] 9 Am[g] Ani(7):= 24: Ani(8)= 16 Ani[7]:= 24: Ani[8]:= 16:
H o, AIEH)] %, Ani(9):= 19: Ani(10):= 21 Ani[9]:= 19; Ani[10]:= 21;
Am[ 1= 17: Ani[12]:= 17; _Anl(ll):: 17: Ani(12):=17 Ani[11]:=17; Ani[12]:=17;
m=0 m=0 m:=0;

FORk=1TO 12
IF Ani(k) = 17 THEN

Fork :=1to 12 Do

HI U1 K oT 1 10 12 If Ani[k] = 17 Then

eciu Ani[k] =17 To

. m : = m+Ani(k Begin
m : =m+Ani[k] END IF( : ot Ani[k:
pee K NEXT k End;
1 PRINT m Writeln(m);
BBIBOJ M End.
KOH

33. 3aganue 10 Ne 651

B tabmmme Sea xpaHsATCS JaHHBIE O KOJMYECTBE POCCHSH, OTAbIXaBIMX Ha YépHOM Mope (Sea[l] — umcmo poccusa B 2001
roxy, Sea[2] — B 2002 u T. 1.). Onpenenure, Kakoe YUciao OyIeT HaleyaTaHO B pe3ylbTaTe pabOTHI CIEAYIOIIEH MPOrpaMMBL.
TexcT nporpaMMbl IpUBEIEH Ha TPEX S3BIKAX MPOTPAMMHUPOBAHHS:

ANTOPUTMHYECKHHA SA3BIK Beticux ITackans

anr .
Ha Var k, s: integer;
) DIS Sea(11) AS INTEGER Sea: array[1..12] of integer;
EZET;‘ZS% [1:12] DIS k;s AS INTEGER Begin
i ) ) ._ ) Sea(1):=170: Sea(2):= 170 Sea[1]:= 170; Sea[2]:= 170
Sea[1]:= 170; Sea[2]:= 170; Sea(3):= 190: Sea(4):= 210 Sea[3]:= 190: Sca[4]:= 210
Sea[3]:= 190; Sea[4]:= 210; _ . — _
bt T Sea(5):= 230: Sea(6):= 220 Sea[S] 230; Sea[6]:= 220
Sea[5]:= 230; Sea[6]:= 220; by — _ _
Seal7].= 240, Seal]im 160; Sea(7):= 240: Sea(8):= 160 Sea[7]:= 240; Sea[8]:= 160
SeaH v Seam] . Sea(9):= 190: Sea(10):= 210 Sea[9]:= 190; Sea[10]:= 210;
call: ; >ea Sea(11):= 170: Sea(12):= 170 Sea[11]:= 170; Sea[12]:= 170;
Sea[11]:= 170; Sea[12]:= 170; | _ _
< — 100 s=100 s := 100;

HI U1t K oT 1 1o 12
ecnu Sealk] > 220 to

FORk=1TO 12
IF Sea(k) > 220 THEN

Fork:=1to 12 Do
If Sea[k] > 220 Then

o s : = s+Sea(k) Begin
s : = stSealk] END IF s :=s + Sea[k];
e NEXT k End;
1 PRINT s Writeln(s);
BBIBOJ S End.
KOH

34. 3aganue 10 Ne 671

B rtabmune Ves xpaHATCs JaHHBIE O Bece B KMJIOTPaMMax [0 TPYIIe YYalluxcs cnopTiBHOM mmikousl (Ves[1] — Bec mepBoro
yuarerocs, Ves[2] — Bec BToporo yuainerocs u T. a.). Onpeaenute, yto OyleT HaNe4YaTaHO B PE3YIbTATE BBITOIHECHUS CIICIYFO-
LIEro AITOPUTMA, 3aMMHCAHHOTO HA TPEX aITOPUTMHUYECKHUX SI3BIKAX:

ANTOPUTMHUYECKHH S3BIK Beticux ITackans
anr
HAq Var i, n: integer;
nenta6 Ves [1:14] DIS Ves(14) AS INTEGER Ves: array[1..14] of integer;
men i, n DIS i,n AS INTEGER Begin
Ves[1]:= 25; Ves[2]:=21; Ves(1)=25: Ves(2)=21 Ves[1]:=25; Ves[2]:=
Ves[3]:= 23; Ves[4]:= Ves(3)=23: Ves(4)=28 Ves[3]:=23; Ves[4]:=
Ves[5]:= 30; Ves[6]:= 25; Ves(5)=30: Ves(6)= 25 Ves[5]:=30; Ves[6]:=
Ves[7]:=31; Ves[8]:= 28; Ves(7)=31: Ves(8)=28 Ves[7]:=31; Ves[8]:=
Ves[9]:= 25: Ves[10]= 28: VCS(9): 25: VCS(IO): 28 Ves[9] 25; Ves[lO] 28
Ves[11]:= 36; Ves[12]:= - Ves(11)=30: Ves(12)=27 Ves[11]:=30; Ves[12]:=27;
Ves[13]:= 26; Ves[14]:= 24; Ves(13)=26: Ves(14)=24 Ves[13]:=26; Ves[14]:= 24;
n:= Ves[1] n=Ves(1) n:= Ves[1];
HI s i oT 1 10 14 FORi=1TO 14 Fori:=1to 14 Do
IF Ves(i) <n THEN If Ves[i] <n Then
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ecmu Ves[i] <n to n: = Ves(i) Begin
n: = Ves[i] END IF n: = Ves[i];
BCE NEXT 1 End;

KIT PRINT n Writeln(n);
BBIBOJI End.

KOH

35. 3aganue 10 Ne 691

B tabmuue Ves xpaHsATCsS gaHHBIE 0 Bece B KWJIOTPaMMax II0 TPYIIE yYalluXxcsi CIIOPTHBHOM Kokl (Ves[1] — Bec mepBoro
yuarerocs, Ves[2] — Bec Broporo ydamerocs u T. 1.). Onpenenure, uyto OyJeT HalleyaTaHO B PE3yIbTAaTe BHIIOIHEHUS CIIEIYHO-
LIET0 aJrOPUTMA, 3aITHCAHHOTO Ha TPEX aITOPUTMUYECKHX S3BIKAX:

ANTOPUTMHYECKHH SA3BIK Beticux [Tackans

'::; Var i, n: integer;
. DIS Ves(14) AS INTEGER Ves: array[1..14] of integer;

EZJ;Tiaives [1:14] DIS i.n AS INTEGER Begin

Ves[1]:= 25: Ves[2]:= Ves(l)i 25f Ves(Z)i 21 Ves[1]:=25; Ves[2]:=

Vs3] 23 Ves[4]— Ves(3)= 23: Ves(4)=28 Ves[3]:= 23; Ves[4]:=

Ves T30, Ves K Ves(5)= 30: Ves(6)= 25 Ves[5]:= 30; Ves[6]:=

V“H 2 Ves%g} a Ves(7)=31: Ves(8)= 28 Ves[7]:= 31; Ves[8]:=

es » ves Ves(9)= 25: Ves(10)= 28 Ves[9]:= 25; Ves[1 ]

Ves[9]:= 25; Ves[10]:= 28 AN, _

- Ves(11)=30: Ves(12)=27 Ves[11]:= 30; Ves[1 ]
Ves[H]:=30; Ves[12:=27: 1 o 13- 26: Ves(14)=24 | Ves[13]:=26: Ves[14]:=
Ves[13]:=26; Ves[14]:= 24; n=0 =0

n:=0" — FORi=1TO 14 Fori:=1to 14 Do
HILJUTE 1 0T - 210 IF Ves(i) > 26 THEN If Ves[i] > 26 Then
eciu Ves[i] > 26 To L .
I n:=n+1 Begin
ne=n END IF n:=n+1l;
BCE « NEXT i End;
1 PRINT n Writeln(n);
BBIBOJ N El'ld
KOH :

36. 3aganue 10 Ne 711

B rtabmuue Dat xpaHsTCsl maHHBIE O KOJIMYECTBE y4eHHKOB B kiaccax (Dat[1] — kommuecTBO y4eHHKOB B II€pPBOM Kiacce,
Dat[2] — Bo BTopoMm 1 T. 1.). Onpenenute, Kakoe YUCIO OyAeT Hame4yaTaHo B pe3ylbTare pabdoThl Clemyromel mporpaMmsl. TekeT
HpOrpaMMBbI IPUBEIEH Ha TPEX SI3bIKaX MPOrPaAMMHPOBAHHUS.

AJNTOPUTMHYECKHHA S3BIK Beiicuk INackans

anr

Hay

uentad Dat[1:10]

uen k, m Var k, m: integer;
Dat[1] =16 DIM Dat(10) AS INTEGER Dat: array[1..10] of integer;
Dat[2] :=20 DIM k,m AS INTEGER Begin
Dat[3] :=20 Dat(1) = 16: Dat(2) =20 Dat[1] := 16; Dat[2] := 20;
Dat[4] =41 Dat(3) = 20: Dat(4) = 41 Dat[3] :=20; Dat[4] :=41;
Dat[5] .= 14 Dat(5) = 14: Dat(6) = 21 Dat[5] := 14; Dat[6] := 21;
Dat[6] =21 Dat(7) = 28: Dat(8) = 12 Dat[7] := 28; Dat[8] := 12;
Dat[7] :=28 Dat(9) = 15:Dat(10) = 35 Dat[9] := 15; Dat[10] := 35;
Dat[8] =12 m=0 m :=0;
Dat[9] =15 FORk=1TO 10 fork :=1to 10 do
Dat[10] :=35 IF Dat(k)>m THEN if Dat[k]>m then

m:=0 m = Dat(k) begin

Ho i k or 1 o 10 ENDIF m := Dat[k]

eciu Dat[k]>m To NEXT k end;

m := Dat[k] PRINT m writeln(m);

BCe End.

N1

BBIBOJ M

KOH

37. 3aganue 10 Ne 754

IxonpHUK fenan 1abopaTopHyo paboTy 1o (u3HKe, B X01e KoTopoi m3Mepm 10 pa3 cuily TOoka M 3amuica IIOKa3aHHs aM-
nepmetpa B Tabnuiy Tok (Tok[1] — pesynbraT nepsoro nzmepenusi, Tok[2] — BToporo u T. 1.). Onpeaenure, kKakoe 4uciio Oyaer
Halle4yaTaHo B pe3yJbTaTe padoThI CIeAyIONeH porpaMMEL. TeKcT mporpaMMBI IPHUBEIEH Ha TPEX S3BIKaX MPOrpaMMHUPOBAHUSL.

AJNTOPUTMHYECKHH A3BIK Beiicux ITackans

anr
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Hay DIM Tok(10) AS INTEGER | Var k, m: integer;

nentab Tok[1:10] DIM k,m AS INTEGER Tok: array[1..10] of integer;
nen k, m Tok(1)=10: Tok(2)= 14 Begin

Tok[1] := 10; Tok[2] := 14 | Tok(3)= 15: Tok(4) = 4 Tok[1] := 10; Tok[2] := 14
Tok[3] == 15; Tok[4] := 4 Tok(5)= 12: Tok(6)=6 Tok[3] := 15; Tok[4] ==
Tok[5] := 12; Tok[6] :== 6 | Tok(7)=3: Tok(8)=5 Tok[5] := 12; Tok[6] := 6
Tok[7] := 3; Tok[8] :=5 | Tok(9)=5: Tok(10)= 10 Tok[7] := 3; Tok[8] :=
Tok[9] :=5; Tok[10] := 10 | m = 22 Tok[9] == 5; Tok[10] := 10;
m:=22 FORk=1TO 10 m = 22;

Hi i k ot 1 10 10 IF Tok(k) > 10 THEN Fork :=1t0 10 Do

ecmu Tok[k] > 10 To m=m-1 If Tok[k] > 10 Then
m:=m-1 END IF Begin

BCE NEXT k m:=m-1;

K11 PRINT m End;

BBIBOJ M Writeln(m);

KOH End.

38. 3aganue 10 Ne 774

[IkoabHUK Jeran JlabopaTtopHyro paboTy no ¢usuke, B Xoae KoTopoil u3mepmin 10 pa3 cuiny TOKa M 3amucal IOKa3aHUs
ammepmerpa B tabmuny Tok (Tok[1] — pesynsraT nepBoro namepenus, Tok[2] — Btoporo u T. 1.). Onpeznenure, Kakoe YHUCIO
Oymer Hame4yaTaHo B pe3yinbrare paboThl CHEIyolledl HporpaMmbl. TEKCT TporpaMMbl HpPHBENEH Ha TPEX S3BIKAX
nporpaMMHUpOBaHUsA.

ANTOpUTMHYECKHH A3bIK Beiicuk ITackans
iglr{ Var k, m: integer;

) DIM Tok(10) AS INTEGER | Tok: array[1..10] of integer;
EZ?E(SJOHI 10] DIM k,m AS INTEGER Begin
o o ik L
Tok[3] := 15 Tok[4]'=4 ok(3)=15: Tok(4) = Ok[3] = 15; Tok[4] :=
Tok[S] — 12 Tokll Tok(5)= 12: Tok(6)= 6 Tok[5] := 12; Tok[6] :=
Tng s TOE[ []] Tok(7)= 3: Tok(8)= 5 Tok[7] := 3; Tok[8] :=
Tok[9] = 5. Tok[10] — 10 ;01:((8)= 5: Tok(10)= 10 ;oli[%] =5; Tok[10] := 10;
m:=0k i 10 FOR k =1 TO 10 Fork := 1 to 10 Do
HIL At K Ot F 10 IF Tok(k) > 6 THEN If Tok[k] > 6 Then
ecimu Tok[k] > 6 To _ .

—m 42 m=m+2 Begin
m-=m END IF mi=m+2;
Bee NEXT k End;

KL PRINT m Writeln(m);
BBIBOJ M EIld
KOH

39. 3apanme 10 Ne 806

Branenen kpymHoro s0710HEBOTO caja B TeyeHHE 12 JeT 3amMCHIBAT B TaOMHIy App KOJIMYECTBO COOPAHHOTO YpOiKas.
(App[1] — xonm4ecTBO TOHH A0JIOK, COOpPaHHBIX 3a MEepBbIA roa, App[2] — 3a BTOpoit u T. A.). Onpeaenure, Kakoe YUCIo OyaeT
HaIeyaTaHo B pe3yJibTare paboThl ciefytonieil nporpaMmbl. TEKCT MPOrpaMMbl IPUBEAEH Ha TPEX A3bIKaX HPOrPaMMHUPOBAHHSL.

ANTOPUTMHYECKHH SA3BIK Beticux ITackans
anr
anr Var k, m: integer;
Hau DIM App(12) AS INTEGER | App: array[1..12] of integer;
nentab App[1:12] DIM k,m AS INTEGER Begin
nen k, m App(1)=100: App(2)=128 |App[1] := 100; App[2] := 128;

App[1] :=100; App[2] :==128 | App(3)=80: App(4) =99 App[3] :=80; App[4] :=99;

;
App[3] = 80; App[4] :=99 App(5)=120: App(6)= 69 App[5] = 120; App[6] := 69;
App[5] :=120; App[6] := 69 App(7)=55: App(8)= 115 App[7] :=55; App[8] :=115;
App[7] :=55; App[8] =115 App(9)=84: App(10)=111 | App[9] := 84; App[10] :=111;
App[9] :=84; App[10] :=111 |App(11)=59: App(12)=100 | App[11] :=59; App[12] :=100;
App[11] :=59; App[12] :=100 [m=0 m =0,
m:=0 FORk=1TO 12 Fork:=1to0 12 Do
Hi 11t k ot 1 1o 12 IF App(k) > 100 THEN If App[k] > 100 Then
ec App[k] > 100 to m=m+ 1 Begin
m:=m-+1 END IF m:=m-+1;
BCE NEXT k End;
KII m=m+ 10 m:=m+ 10;
m:=m+ 10 PRINT m Writeln(m);
BBIBOJ M End.
KOH

40. 3aganne 10 Ne 826
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Branenen kpymHoro s0710HEBOTO caja B TeyeHHE 12 JeT 3ammMChIBal B TaOIHIy App KOJIWYECTBO COOPAHHOTO YpOiKas.
(App[1] — xonmuecTBO TOHH 500K, COOPAHHBIX 3a MEpPBLIi rojx, App[2] — 3a BTopoii u T. a.). Onpenenure, kakoe
gucnao OygeT HameyaTaHo B pe3ynbTare pabOTHI CIEAYIOMIEH MporpaMMbl. TeKCT HporpaMMbl NMPUBEAEH Ha TPEX sI3BIKAX
HpOrPaMMHPOBAHHS.

ANTOPUTMHYECKHUI A3BIK Beticuk Iackans
anr
anr Var k, m: integer;
Hay DIM App(12) AS INTEGER | App: array[1..12] of integer;
nentab App[1:12] DIM k,m AS INTEGER Begin
nen k, m App(1) =100: App(2)= 128 |App[1] :=100; App[2] := 128;
App[1] :=100; App[2] :=128 | App(3)=80: App(4) =99 App[3] = 80; App[4] :=99;
App[3] :=80; App[4] :=99 App(5) =120: App(6)=69 | App[5] := 120; App[6] := 69;
App[5] = 120; App[6] := 69 App(7) =55: App(8)=115 | App[7] :=55; App[8] := 115;
App[7] :=55; App[8] =115 App(9) = 84: App(10)=111 |App[9] := 84; App[10] :=111;
App[9] :=84; App[10] :=111 |App(11)=59: App(12)=100 [ App[11] :=59; App[12] :=100;
App[11] :=59; App[12]:=100 |m =0 m :=0;
m:=0 FORk=1TO 12 Fork:=1to0 12 Do
HI it k ot 1 mo 12 IF App(k) < 80 THEN If App[k] < 80 Then
eciu App[k] < 80 To m=m+ 1 Begin
m:=m-+1 END IF m:=m-+1;
BCE NEXT k End;
KIT m=m+ 20 m:=m + 20;
m:=m+ 20 PRINT m Writeln(m);
BBIBOJI M End.
KOH

41. 3amanue 10 Ne 848

B Tabmume Dat xpaHsATCS OTMETKH ydammxcs 9 kiacca 3a camocTosTensHyro padoty (Dat[1] — oTmeTka nepBoro ydargerocs,
Dat[2] — BTtoporo u T. a.). Onpenenure, Kakoe YUCIo OyeT Hale4yaTaHo B pe3yibTaTe paboThl ciedylomiel nporpaMMel. TekcT
TIPOrpaMMBI IPUBEEH Ha TPEX SA3BIKAX MPOrPaMMHUPOBAHUSL.

ANTOPUTMUYECKHUH S3BIK Beiicux ITackans

anr DIM Dat(10) AS INTEGER | Var k, m: integer;

Ha4 DIM k, m AS INTEGER Dat: array[1..10] of integer;
nenrad Dat[1:10] Dat(1) =4: Dat(2) =5 Begin

nen k, m Dat(3) =4: Dat(4) =3 Dat[1] :=4; Dat[2] :=5;
Dat[1] =4 Dat(5) =2: Dat(6) =3 Dat[3] := 4; Dat[4] := 3;
Dat[2] =5 Dat(7) =4: Dat(8) =5 Dat[5] :=2; Dat[6] :=3;
Dat[3] =4 Dat(9) = 5: Dat(10) =3 Dat[7] := 4; Dat[8] := 5;
Dat[4] =3 m=0 Dat[9] :=5; Dat[10] := 3;
Dat[5] =2 FORk=1TO 10 m :=0;

Dat[6] =3 IF Dat(k) >3 THEN fork:=1to 10 do
Dat[7] =4 m=m-+ 1 if Dat[k] > 3 then
Dat[8] =5 END IF begin

Dat[9] :=5 NEXT k m:=m+I;
Dat[10]:=3 PRINT m end;

m:=0 END writeln(m);

i s k ot 1 7o 10 End.

eciu Dat[k] > 3 To

m:=m-+1

BCE

KIT

BBIBOJ{ M

KOH

42. 3apaname 10 Ne 868

B Tabnuue Dat xpaHsaTcs OTMETKH yyanmxcs 9 kiacca 3a camocTostenbHyro pabory (Dat[1] — oTmMeTka nepBoro ydamierocs,
Dat[2] — Broporo u T. 1.). OnpenenuTe, Kakoe YUciIo OyfeT HamedaTaHoO B pe3yisrare paboThl Cleaylomield nporpammbl. TekcT
TIPOrpaMMBI IPUBEEH Ha TPEX SA3BIKAX MIPOrPaMMHUPOBAHUSL.

AJNTOpUTMHYECKHH A3BIK Beticux Ilackanp

anr DIM Dat(10) AS INTEGER | Var k, m: integer;

Ha4 DIM k, m AS INTEGER Dat: array[1..10] of integer;
nenrad Dat[1:10] Dat(1) =4: Dat(2) =5 Begin

nen k, m Dat(3) = 4: Dat(4) =3 Dat[1] :=4; Dat[2] :=5;
Dat[1] =4 Dat(5) = 2: Dat(6) =3 Dat[3] :=4; Dat[4] := 3;
Dat[2] =5 Dat(7) = 4: Dat(8) =5 Dat[5] = 2; Dat[6] :=3;
Dat[3] =4 Dat(9) = 5: Dat(10) =3 Dat[7] := 4; Dat[8] := 5;
Dat[4] :=3 m=0 Dat[9] :=5; Dat[10] := 3;
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Dat[5] =2 FORk=1TO 10 m = 0;

Dat[6] =3 IF Dat(k) <4 THEN fork:=1to 10 do
Dat[7] =4 m = m + Dat(k) if Dat[k] < 4 then
Dat[8] =5 END IF begin

Dat[9] :=5 NEXT k m :=m + Dat[k];
Dat[10]:=3 PRINT m end;

m = END writeln(m);

i s k or 1 7o 10 End.

eciu Dat[k] <4 To
m = m + Dat[k]
BCE

KII

BBIBOJ{ M

KOH

43. 3amanue 10 Ne 889

COTpyaHUK METeo0Iopo B XOJe M3MEpEHHH CpPeAHEeCyTOYHOH TeMIlepaTyphl 3aIlMChIBAal MOKa3aHUS TEPMOMETpa B TaOIHILy
Tem (Tem[1] — TemnepaTypa, noay4yeHHas B pe3yJibTaTe epBOro u3MepeHus, Tem[2] — BToporo u T. 1.).

Omnpenenure, Kakoe YUCIO OyAeT Hale4aTaHO B pe3ybTaTe paboThI cIemyroniei mporpaMMsl. TEeKCT IPOrpaMMBl IPUBEEH Ha
TpEX A3bIKaX NPOrpaMMUPOBAHUS.

ANTOpATMUYECKHH S3BIK Belicuk ITackans
anr DIM Tem(12) AS INTEGER | Var k, b: integer;
Hay DIM k,b AS INTEGER Tem: array[1..12] of integer;
nenrad Tem[1:12] b=15 Begin
menk, b Tem(1)=22: Tem(2)= 25 b:=15;
b:=15 Tem(3)=20: Tem(4) = 18 Tem[1] :=22; Tem[2] := 25;
Tem[1] :=22; Tem[2] := 25 Tem(5)= 16: Tem(6)= 14 Tem[3] :=20; Tem[4] := 18;
Tem[3] :=20; Tem[4] := 18 [Tem(7)=20: Tem(8)=23 Tem][5] := 16; Tem[6] := 14;
Tem[5] :=16; Tem[6] := 14 |Tem(9)=17: Tem(10)=19 [Tem[7] :=20; Tem[8] := 23;
Tem[7] :=20; Tem[8] :=23 [Tem(11)=20: Tem(12)=21 |[Tem[9]:=17; Tem[10] := 19
Tem[9] :=17; Tem[10] :=19 [FORk=1TO 12 Tem[11] :=20; Tem[12] := 21,
Tem[11] :=20; Tem[12] ;=21 [ IF Tem(k) <20 THEN Fork:=1to 12 Do
Hi it k ot 1 mo 12 b=b+1 If Tem([k] <20 Then
ecimu Tem[k] <20 To END IF b:=b+1;
b:=b+1 NEXT k Writeln(b);
BCE PRINT b End.
K1
BEIBOJ b
KOH

44. 3ananne 10 Ne 909

CoTpyIHHK METEO00I0pO B X0/Ie H3MEPEHHH CPEeIHECYTOYHON TeMITepaTyphl 3allHChIBAJ TOKA3aHUs TepMOMeTpa B Tabmuiry Tem
(Tem[1] — Temneparypa, mody4eHHas B pe3ybTaTe MepBOro n3mMepenusi, Tem[2] — BToporo u T. 1.).

Omnpezenure, Kakoe 4uciIo OyJeT HaleyaTaHo B pe3yisrare paboThl clieqyrolei nporpaMmbl. TeKcT MporpamMMsl IpUBEAEH HA
TPEX A3bIKAX IPOrPaMMHUPOBAHUSL.

AJNTOPUTMUYECKUH A3bIK Beiicux [Tackans
anr DIM Tem(12) AS INTEGER | Var k, b: integer;
Ha4 DIM k,b AS INTEGER Tem: array[1..12] of integer;
nenrad Tem[1:12] b=0 Begin
men k, b Tem(1)=22: Tem(2)= 25 b :=0;
b:=0 Tem(3)=20: Tem(4) = 18 Tem[1] :=22; Tem[2] :=25;
Tem[1] :=22; Tem[2] :=25 |Tem(5)=16: Tem(6)= 14 Tem[3] :=20; Tem[4] := 18;
Tem[3] :=20; Tem[4] :=18 [ Tem(7)=20: Tem(8)= 23 Tem[5] := 16; Tem[6] := 14;
Tem[5] ;= 16; Tem[6] :=14 |Tem(9)=17: Tem(10)=19 |Tem[7] :=20; Tem[8] :=23;
Tem[7] :=20; Tem[8] :=23 Tem(11)=20: Tem(12)=21 |Tem[9]:=17; Tem[10] :=19;
Tem[9] :=17; Tem[10] :==19 [FORk=1TO 12 Tem[11] :=20; Tem[12] :=21;
Tem[11] :=20; Tem[12] :=21 [IF Tem(k) < 19 THEN Fork :=1to 12 Do
Hu st k ot 1 go 12 b=b + Tem[k] If Tem([k] < 19 Then
ecmu Tem[k] < 19 To END IF b :=b+ Tem[k];
b:=b+ Tem[k] NEXT k Writeln(b);
BCE PRINT b End.
K1
BBIBOJ b
KOH

45. 3aganne 10 Ne 929

CanoBHUK, paboTas B opamxepee O0TaHMYECKOTO cajia, 3anKchiBai B Tabnuiyy Flow xomuuecTBo BUOB pacTEHUM, IIBETYLINX B
texymeM mecsne. (Flow[1] — xonmuecTBo nBeTymux pacteHui B ssuBape, Flow[2] — B ¢eBpane u T. 11.).
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Omnpenenure, Kakoe 9UCI0 OyAeT Hae4aTaHO B pe3ybTaTe paboTHI CIeAyromIei mporpaMMsl. TEKCT MPOTpaMMbl MPUBEIEH HA
TpEX A3bIKaX NPOrpaMMUPOBAHUSL.

ANTOPATMHYECKHHA S3BIK Beiicuk INackans
anr DIM Flow(12) AS INTEGER | Var k, m: integer;
Hay DIM k,m AS INTEGER Flow: array[1..12] of integer;
nenrad Flow[1:12] Flow(1)=25: Flow(2)=33 Begin
nen k, m Flow(3)=45: Flow(4) =56 |Flow[1] :=25; Flow[2] := 33;
Flow[1] :=25; Flow[2] :=33 |Flow(5)=78: Flow(6)= 112 | Flow[3] :=45; Flow[4] := 56
Flow[3] :=45; Flow[4] :=56 |Flow(7)=120: Flow(8)= 133 |Flow[5] := 78; Flow[6] := 112
Flow[5] := 78; Flow[6] := 112 |Flow(9)=97: Flow(10)=77 |Flow[7] := 120; Flow[8] := 133
Flow[7] := 120;Flow[8] := 133 | Flow(11)= 59: Flow(12)=34 |Flow[9] := 97; Flow[10] := 77,
Flow[9] := 97; Flow[10] :=77 |m =23 Flow[11] :=59; Flow[12] := 34;
Flow[11] :=59;Flow[12] :=34 [FORk =1 TO 12 m :=23;
m:=23 IF Flow(k) < 50 THEN Fork:=1to 12 Do
Hi st k ot 1 go 12 m=m+1 If Flow[k] < 50 Then
eciu Flow[k] <50 To END IF Begin
m:=m-+1 NEXT k m:=m-++1;
BCE PRINT m End;
K1 Writeln(m);
BBIBOJI M End.
KOH

46. 3amanue 10 Ne 949

CanoBHUEK, paboTasi B OpaHKepee OOTaHMYECKOTo CaJ1a, 3amichiBaj B Tabuuiy Flow KoJu4ecTBO BUIOB PACTCHHH, IBETYIMX B
texyiem mecsite. (Flow[1] — xonudecTBo 1BeTyIux pacteHuil B siuBape, Flow[2] — B ¢eBpane u T. 11.).

Omnpezenure, Kakoe YUCIIO OyJET HalleYaTaHO B pe3y/bTaTe paboThl CICAYIOLIEeH porpaMMbl. TEKCT IPOrpaMMbl IPUBEIEH Ha
TPEX SI3BIKAX MIPOrPAMMHUPOBAHHIS.

ANTOPUTMUYECKUH A3BIK Beiicux ITackans
anr DIM Flow(12) AS INTEGER | Var k, m: integer;
Hay DIM k,m AS INTEGER Flow: array[1..12] of integer;
nentab Flow[1:12] Flow(1)=25: Flow(2)= 33 Begin
e k, m Flow(3)=45: Flow(4) =56 |Flow[1] :=25; Flow[2] := 33;
Flow[1] :=25; Flow[2] :=33 [Flow(5)=78: Flow(6)= 112 [Flow[3] :=45; Flow[4] := 56
Flow[3] :=45; Flow[4] :=56 |Flow(7)= 120: Flow(8)= 133 |Flow[5] := 78; Flow[6] := 112
Flow[5] := 78; Flow[6] := 112 |Flow(9)=97: Flow(10)=77 |Flow[7] := 120; Flow[8] := 133
Flow[7] := 120;Flow[8] := 133 | Flow(11)=59: Flow(12)= 34 |Flow[9] := 97, Flow[10] := 77,
Flow[9] :=97; Flow[10] :=77 |m =35 Flow[11] :=59; Flow[12] := 34;
Flow[11] := 59;Flow[12] :=34 [FOR k=1 TO 12 m :=35;
m :=35 IF Flow(k) > 100 THEN Fork:=1to 12 Do
Hu s k ot 1 no 12 m=m-+ 1 If Flow[k] > 100 Then
ecmu Flow[k] > 100 To END IF Begin
m:=m-+1 NEXT k m:=m-+1;
BCE PRINT m End;
KIT Writeln(m);
BBIBOJ[ M End.
KOH

47. 3apanue 10 Ne 1021

HM3BecTHas aBUAKOMIIAaHMS 3aHOCHUJIA JIaHHbIE O KOJIMYECTBE YTEPSIHHOTO Oaraka 3a roj B Tabnuuy Lose. Beero Oblin 3aHeceHb
nmaHHbIe 32 mocnenaue 10 et padotel kommanuu (Lose[1] — xonmudecTBO yTepssHHOTO Oaraxka 3a mepBbiid rox padotsr, Lose[2] —
3a BTOPOii roz u T. 11.). Onpenenure, Kakoe YUCI0 OyAeT HaleyaTaHo B pe3y/lbTaTe paboThl CieAyrolel nporpaMMel. TekcT npo-
rpaMMBbl IPUBEAEH HA TPEX A3BIKAX MPOrPAMMUPOBAHHS.

AJNTOPUTMHYECKHH S3BIK Beticux ITackans
anr DIM Lose(10) AS INTEGER | Var t, m: integer;
Hay DIM t,m AS INTEGER Lose: array[1..10] of integer;
rientad Lose[1:10] Lose(l)=1: Lose(2)=5 Begin
nent, m Lose(3) =3: Lose(4) =6 Lose[1] :=1; Lose[2] :=
Lose[1] :=1; Lose[2] :=5 |Lose(5)=7: Lose(6) =12 Lose[3] :=3; Lose[4] =
Lose[3] :=3; Lose[4] :=6 |Lose(7)=1: Lose(8) =3 Lose[5] :=7; Lose[6] :=
Lose[5] := 7; Lose[6] := 12 [Lose(9) = 3: Lose(10) =1 Lose[7] :=1; Lose[8] :=
Lose[7]:=1; Lose[8]:=3 |m=0 Lose[9] :=3; Lose[10] =
Lose[9] :=3; Lose[10] :=1 [FORt=1TO 10 m :=0;
m:=0 IF Lose(t) >3 THEN Fort:=1to 10 Do
i it ot 1 g0 10 m =m + Lose(t) If Lose[t] > 3 Then
eciu Lose[t] > 3 To END IF Begin
m :=m + Lose[t] NEXT k m :=m + Lose[t];
BCE PRINT m End;
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KIT Writeln(m);
BBIBOJ M End.
KOH

48. 3amanme 10 Ne 1041

HM3BecTHas aBUAKOMIIAHMS 3aHOCHUJIA IaHHbIE O KOJIMYECTBE YTEPSIHHOTO Oaraka 3a roj B Tabnuuy Lose. Beero Oblim 3aHeceHb
nmaHHbIe 32 mocnenaue 10 net padotsl kommnanuu (Lose[1] — xomudecTBO yTepssHHOro Oaraka 3a mepBblid rox padotsr, Lose[2] —
3a BTOpOii roz u T. 11.). OnpenenuTe, Kakoe YUCI0 OyAeT HaleyaTaHo B pe3ynbTaTe paboThl CIeAyrolel TporpaMMel. TekcT npo-
rpaMMBbI IPUBEAEH HA TPEX A3BIKAX MPOTPAMMUPOBAHHS.

AJTOPUTMUYECKHH A3bIK Beiicuk Ilackans
anr DIM Lose(10) AS INTEGER | Var t, m: integer;
Hay DIM t,m AS INTEGER Lose: array[1..10] of integer;
nentab Lose[1:10] Lose(1)=1: Lose(2)=5 Begin
men t, m Lose(3)=3: Lose(4) =6 Lose[1] :=1; Lose[2] :=5;
Lose[1] ;= 1; Lose[2] :=5 [Lose(5)=7: Lose(6)= 12 Lose[3] := 3; Lose[4] := 6;
Lose[3] :=3; Lose[4] :=6 [Lose(7)=1: Lose(8)=3 Lose[5] :=7; Lose[6] := 12;
Lose[5] := 7; Lose[6] := 12 | Lose(9)= 3: Lose(10)=1 Lose[7] := 1; Lose[8] := 3;
Lose[7] :=1; Lose[8] := m=0 Lose[9] :=3; Lose[10] :=1;
Lose[9] =3; Lose[10] =1 [FORt=1TO 10 m :=0;

=0 IF Lose(t) <6 THEN Fort:=1to 10 Do

Hip i t ot 1 10 10 m =m + Lose(t) If Lose[t] < 6 Then
eciu Lose[t] <6 To END IF Begin
m :=m + Lose[t] NEXT k m :=m + Lose[t];
BCE PRINT m End;
KII Writeln(m);
BBIBOJI M End.
KOH

49. 3aganue 10 Ne 1061

B Tabmmme A xpaHATCS JaHHBIE O KOJIMYECTBE MPU3EPOB OMMMIIHMAIEI IO MIPOTPAaMMHPOBAHUIO IO AEBSITH OKpyraM MOCKBBIL.
Omnpenenure, 4yro OyAeT HameyaTaHO B PE3yIbTaTe BBHINOIHEHMS CIEAYIOLNIETO alrOpHTMa, 3alHCaHHOTO Ha TPEX S3BIKaX
MIPOrpaMMHIPOBAHUSL.

ANTOPUTMUYECKHH S3BIK Beiicuk ITackans

anr DIM A(9) AS INTEGER var k, score: integer;

Hay DIM k, score AS INTEGER | A: array[1..9] of integer;

nentad A[1:9] A(1)=6: A2)=11 begin

nen k, score AQ3)=T7: A(d)=12 A[l]:=6; A[2]:=11;

A[l1]=6; A[2]:=11 A(5)=13: A(6)=5 A[3]:=7; A[4]:=12;
A[3]:=7; A[4]=12 A(7):=9: A(8):=3 A[5]:=13; A[6]:=5;

A[5]:=13; A[6]:=5 A(9)=4 A[7]:=9; A[8]:=3;
A[7]:=9; A[8] =3 score=0 A[9]:=4;

A[9]:=4 FORk=1TO9 score:= 0;

score:= 0 IF A(k) >=9 THEN for k:=1 to 9 do

HI it k ot 1 10 9 score=score+A(k) begin

eciu A[k] >=9 1o END IF if A[k] >= 9 then

score:=scoret+A[k] NEXT k score:= score+A[K];

BCE PRINT score end;

KIT END write(score);

BBIBOJI SCOTE end.

KOH

50. 3aganue 10 Ne 1081

B tabnune Dat xpaHsiTcsi naHHBIE O KOJMYECTBE CleNaHHBIX ydueHHKamu 3ananuii (Dat[1] 3amanuii cienan mepBblil yueHUK,
Dat[2] — Bropoii u T. a.). Onpenenure, kKakoe YUCIO OyAeT Hale4aTaHO B PE3yNbTaTe PabOTHI CIETYIOMEH MporpaMMel. TekcT
IporpaMMbl IPUBEAEH Ha TPEX SI3bIKAX NPOrPaMMUPOBAHHUS.

ANTOpUTMHUYECKHH A3bIK Beiicux [Nackans

anr DIM Dat(10) AS INTEGER | Var k, m, n: integer;

Hay DIM k, m, n AS INTEGER [ Dat: array[1..10] of integer;
nentad Dat[1:10] Dat(1) =7: Dat(2) =9 Begin

uen k, m, n Dat(3) =10: Dat(4) =5 Dat[1] :=7; Dat[2] :==9;
Dat[1] :=7; Dat[2] :=9 |Dat(5) = 6: Dat(6) =7 Dat[3] := 10; Dat[4] := 5;
Dat[3] := 10; Dat[4] :=5 |Dat(7) = 9: Dat(8) = 10 Dat[5] := 6; Dat[6] :=7;
Dat[5] := 6; Dat[6] :=7 |Dat(9) = 6: Dat(10) =9 Dat[7] :=9; Dat[8] := 10;
Dat[7] :=9; Dat[8] :=10 [m=0:n=0 Da [9] 6 Dat[10] :=9;
Dat[9] := 6; Dat[10] :=9 [FORk=1TO 10 = =0;
m:=0;n:=0 IF Dat(k) >=m THEN for k 010 do
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Ho it kor 1 mo 10
eciu Dat[k] >=m T0
m := Dat[k]

n:=k

BCE

KIQ

BBIBOJ N

KOH

m = Dat(k)
n=k

END IF
NEXT k
PRINT n

O6pa3zoBarenbublii mopran « PEIITY OI'D» (https://inf-oge.sdamgia.ru

if Dat[k] >= m then
begin

m := Dat[k]; n :=k
end;

writeln(n)

End.

51. 3aganue 10 Ne 1104

IxonpHUIIA enana JabopaTopHyIo padoTy 1o Qu3HKe, B X01e KOTopoil u3mepmiaa 10 pa3 criny Toka U 3amucaia MOKa3aHUs
ammnepmetpa B tabmuny Tok (Tok[1] — pesynbrar nmepBoro usmepenus, Tok[2] — BToporo u T. a.). Onpenenure, Kakoe YUCIO

Oymer HamedaTaHO B pe3yabTaTe pPadOTHI
HNpOrPaMMHPOBAHHS.

clenyomel MporpaMMel.

TexcT mnporpaMMbl

ANTOPATMUYECKHH S3BIK Beiicuk ITackans
anr DIM Tok(10) AS INTEGER | Var k, m: integer;
Hay DIM k,m AS INTEGER Tok: array[1..10] of integer;
nentab Tok[1:10] Tok(1)=10: Tok(2)= 14 Begin
en k, m Tok(3)=15: Tok(4) =4 Tok[1] := 10; Tok[2] :=
Tok[1] := 10; Tok[2] := 14 [ Tok(5)= 12: Tok(6)=6 Tok[3] := 15; Tok[4] :=
Tok[3] := 15; Tok[4] = Tok(7)=3: Tok(8)=5 Tok[5] :=12; Tok[6] :=
Tok[5] := 12; Tok[6] := Tok(9)= 5: Tok(10)= 10 Tok[7] := 3; Tok[8] := 5
Tok[7] := 3; Tok[8] := m=0 Tok[9] :=5; Tok[10] := 10;
Tok[9] :=5; Tok[10] := 0 FORk=1TO 10 m =0,
m:=0 IF Tok(k) > 6 THEN Fork :=11to0 10 Do
o it k or 1 mo 10 m=m-+2 If Tok[k] > 6 Then
eciu Tok[k] > 6 To END IF Begin
m:=m+2 NEXT k m:=m+2;
BCE PRINT m End;
K1 Writeln(m);
BBIBOJ M End.
KOH

52. 3apanmne 10 Ne 1124

B tabmuue Dat xpaHATcsl HaHHBIE O KOJMYECTBE CAETAHHBIX ydeHHKaMmu 3amanuii (Dat[1] 3amanuii caenan mepBblil y4eHUK,
Dat[2] — Bropoii u T. x.). Onpenenure, kKakoe 4UCIO OyAeT HareyaTaHO B Pe3ylbTaTe pabOTHI ClIEMYIOMEH mporpaMmbl. TekcT
MpOTpaMMBbI IPUBEIEH Ha TPEX SA3bIKAX MIPOTPAMMUPOBAHHS.

g i k or 1 mo 10
ecmu Dat[k] < 8 To
m:=m-+ 1

BCE

KIQ

BBIBOJ M

KOH

m=m + 1
END IF
NEXT k
PRINT m

ANTOpUTMUYECKHH A3BIK Beiicuk INackans

anr DIM Dat(10) AS INTEGER | Var k, m: integer;

Hay DIM k,m AS INTEGER Dat: array[1..10] of integer;

nentad Dat[1:10] Dat(1) =7: Dat(2) =9 Begin

uen k, m Dat(3) = 10: Dat(4) =5 Dat[1] :=7; Dat[2] :==9;

Dat[1] :=7; Dat[2] := Dat(5) = 6: Dat(6) =7 Dat[3] :=10; Dat[4] :=5;

Dat[3] :=10; Dat[4] := 5 Dat(7) =9: Dat(8) = 8 Dat[5] := 6; Dat[6] :=7;
Dat[5] := 6; Dat[6] :=7 |Dat(9) = 6: Dat(10) =7 Dat[7] :=9; Dat[8] := 8

Dat[7] :=9; Dat[8] := 8 m=0 Dat[9] := 6; Dat[10] :=7;

Dat[9] := 6; Dat[10] :=7 |FOR k=1 TO 10 m =0,

m:=0 IF Dat(k) <8 THEN fork:=1to 10 do

if Dat[k] < 8 then
begin

m:=m-+1

end;

writeln(m)

End.

53. 3aganue 10 Ne 1144

B Tabmume Dat xpaHsTcs JaHHBIE €XeIHEBHBIX N3MEPEHHI KOJIMYECTBa OCAIKOB 3a Hexelno B MunmmMerpax (Dat[1]

NpUBeIEH Ha TPEX SI3BIKAX

— JAHHBIC

3a MOHeAeNbHUK, Dat[2] — 3a BropHMK M T.n.). Ompenenure, yTo OyJeT Hale4aTaHO B PE3yNbTATE BBIIOIHEHHS CIEAYIOIIETrO
ITOPHUTMA, 3aMHCAHHOTO Ha TPEX S3bIKaX MPOrPaMMHPOBAHHS.

2018-09-04

AJNTOPHUTMHYECKHHA S3BIK Beticux ITackans

anr DIM Dat(7) AS INTEGER | var k, day: integer;

Hay Dat(1) = 14: Dat(2) = 10 | Dat: array[1..7] of integer;
uentad Dat[1:7] Dat(3) = 0: Dat(4) =15 begin

nen k, day Dat(5) = 0: Dat(6) = 15 Dat[1] := 14; Dat[2] := 10;
Dat[1] := 14; Dat[2] := 10 | Dat(7) = 10 Dat[3] := 0; Dat[4] := 15;
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Dat[3] =
Dat[5] :

=0; Dat[4] =15
= 0; Dat[6] :== 15

Dat[7] :== 10
day :=0;

Hu s kor 1 mo 7
eciu Dat[k] =0 To
day =k

BCE

KIT

BbIBOJI day

KOH

day =0
FORk=1TO7

IF Dat(k) = 0 THEN
day=k

ENDIF

NEXT k

PRINT day

END
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Dat[5] := 0; Dat[6] :=
Dat[7] = 10;

day :=0;
fork:=1to7do

if Dat[k] = 0 then
day :=k;

write(day);

end.

15;

54. 3aganue 10 Ne 1164

B Tabnmune Dat xpaHsTCs TaHHBIC M3MEPEHHUN CPEIHECYTOUHOW TemrepaTypbl 3a 10 mHeil B rpagycax (Dat[1] — manHbIe 32
mepBhIid geHb, Dat[2] — 3a BTOpoit u T. n.). Onpenenure, Kakoe YUACIO OyIeT Hale4aTaHO B pe3ylbTare paboThI CIEIyFOIIeH

nporpaMmsl. TeKCT IporpaMMbl IPUBEAEH Ha TPEX sI3bIKaX IPOrpaMMUPOBaHHUS.

ANTOPUTMUYECKUH A3bIK

Beiicuk

Ilackans

anr
Ha4
nenrad Dat[1:10]

m =20

Hoy it kor 1 mo 10
eciu Dat[k] <m To
m := Dat[k]

BCE

KII

BBIBOJI M

KOH

DIM Dat(10) AS INTEGER
DIM k,m AS INTEGER
Dat(1) = 12: Dat(2) = 15
Dat(3) = 17: Dat(4) = 15
Dat(5) = 14: Dat(6) = 12
Dat(7) = 10: Dat(8) = 13
Dat(9) = 14:Dat(10) = 15
m=20

FORk=1TO 10

IF Dat(k) <m THEN

m = Dat(k)

ENDIF

NEXT k

PRINT m

m := Dat[k]

writeln(m);
End.

Var k, m: integer;
Dat: array[1..10] of integer;

Begin

Dat[1] := 12; Dat[2] :=15;
Dat[3] := 17; Dat[4] := 15;
Dat[5] := 14; Dat[6] := 12
Dat[7] := 10; Dat[8] :=
Dat[9] := 14; Dat[10] := 15;
m := 20;

fork:=1to 10 do
if Dat[k] < m then
begin

end;

55. 3aganue 10 Ne 1263

B Ttabmuue Dat xpaHSTCS 1aHHBIE O KOJIMYECTBE YUeHHKOB B Kiaccax ( Dat[1] — komudecTBo y4eHHKOB B IepBOM Kiacce,
Dat[2] — Bo BTOpOM 1 T. 1.). Onpenenute, Kakoe YUciIo OyAeT Halme4yaTaHo B pe3ylbTaTe pabOTHI ciedyromeil mporpaMmel. Teker

IporpaMmbl HpI/IBeZ[éH Ha TpéX A3BIKaxX NporpaMMHupOBaHUs.

AJNTOPATMUYECKHHA A3BIK Beiicux ITackans
anr DIM Dat(11) AS INTEGER | Var k, m: integer;
Hay DIM k,m AS INTEGER Dat: array[1..11] of integer;
nentad Dat[1:11] Dat(1) =20: Dat(2) = 25 Begin
men k, m Dat(3) = 19: Dat(4) = 25 Dat[l] :=20; Dat[2] := 25;
Dat[ 1:=20; Dat[2] :=25 |Dat(5) =26: Dat(6) = 22 Dat[3] := 19; Dat[4] :=25;
Dat[3] :=19; Dat[4] :=25 |Dat(7) = 24: Dat(8) = 28 Dat[5] := 26; Dat[6] :=22;
Dat[5] :=26; Dat[6] :=22 |Dat(9) = 26: Dat(10) =21 Dat[7] := 24; Dat[8] := 8
Dat[7] := 24; Dat[8] :=28 |Dat(11) =27 Dat[9] := 26; Dat[10] :=
Dat[9] :=26; Dat[10] :=21 |m=0 Dat[11] :=27;
Dat[ll] =27 FORk=1TO 11 m :=0;

Hu}lﬂﬂkOT 1g011
eciu Dat[k] <25 to
m:=m-+1
BCE
KIT
BBIBOJT M
KOH

IF Dat(k) <25 THEN
m=m + |

END IF

NEXT k

PRINT m

fork:=1to11do
if Dat[k] < 25 then
begin
m:=m-+1
end;
writeln(m)
End.

56. 3amanne 10 Ne 4497

B Tabmume Pos xpaHATCS TaHHBIE O KOJMYECTBE IMOCETUTENEH IIKOIBHOTO My3es 3a ceMb aHed (Pos[1] — maHHBIE 3a mepBEIit
neHsb, Pos[2] — 3a BTOpoil meHs M T.1.). Ompenenure 4uciao, KOTopoe OyaeT HamedaTaHo B pe3ysdbTaTe padoThl CleAyrOUIeH

nporpaMMsl. TeKCT mporpaMMbl IpUBEAEH Ha TPEX SI3bIKaX IPOrPAMMHPOBAHMS.

2018-09-04
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ANTOPATMUYECKHIH S3BIK Beiicuk Iackanb
anr

Hau DIM Dat(10) AS INTEGER | var k, m, day: integer;
nentabd Pos[1:7] DIM Pos(7)AS INTEGER | Pos: array[1..7] of integer;
uen k, m, day Pos(1) =17 begin

Pos[1] =17 Pos(2) =19 Pos[1] =17,

Pos[2] =19 Pos(3) =20 Pos[2] :=19;

Pos[3] :=20 Pos(4) =18 Pos[3] :=20;

Pos[4] =18 Pos(5)=16 Pos[4] = 18;

Pos[5] =16 Pos(6) =20 Pos[5] = 16;

Pos[6] :=20 Pos(7) =16 Pos[6] :=20;

Pos[7] =16 day =1 Pos[7] = 16;

day = m = Pos(1) day :=1; m := Pos[1];
m :=Pos[1] FORk=2TO7 fork :=2to7do

Hu sk or2 go 7 IF Pos(k) <m THEN if Pos[k] < m then

ecan Pos[k] <m 10 m = Pos(k) begin

m := Pos[k] day =k m := Pos[k];
day :=k END IF day =k

BCE NEXT k end;

KII PRINT day write(day);

BbIBOJ day END end.
KOH

57. 3aganue 10 Ne 4516

B tabnune Ball xpansites 6aibl, HabpaHHBIC Y4aCTHHKaMH IIKOJIBHOTO Typa oauMmuaasl nmo matemaruke ( Ball[1] — 6amr 1
yuenuka, Ball[2] — 6amn 2 yuenuka u T.1.). Onpenenure, uro OyneT HaledaTaHO B pe3ylsTaTe pabOTHI CIemyromeil IporpaMmel.

TekcT mporpaMmbl MPUBEEH Ha TPEX A3bIKAX MPOrPAMMHPOBAHHS.

ANTOPUTMUYECKHH A3BIK

Beiicnk

IMackanb

anr

Hay
nenrab Ball[1:10]

mea k, m

Ball[1]:=42; Ball[2]:=
Ball[3]:=13; Ball[4]:=
Ball[5]:=15; Ball[6]:=
[7 [8]:=
[10

fas}

1: 25
1: 18
1: 55
Ball[7]:=48; Ball 13
Ball[9]:=64; Ball
m := Ball[1]
Hu g k or 1 go 10
ecnu Ball[k] <m 10
m := Ball[k]
BCE
KIT
BBIBOJI M

1:=45

KOH

DIM k, m AS INTEGER

Ball(1)=42: Ball(2)=25

Ball(3)=13: Ball(4)=18

Ball(5)=15: Ball(6)=55

Ball(7)=48: Ball(8)=13

Ball(9)=64: Ball(10)=45

m = Ball(1)

FORk=1TO 10

IF Ball(k) <m THEN
m = Ball(k)

END IF

NEXT k

PRINT m

END

DIM Ball(10) AS INTEGER

var k, m, t: integer;
Ball: array[1..10] of integer;

begin

Ball[1]:=42; Ball[2]:=25
Ball[3]:=13; Ball[4]:=18;
Ball[5]:=15; Ball[6]:=55
Ball[7]:=48; Ball[8]:=13;
Ball[9]:=64; Ball[10]:=45;
m = Ball[1];

fork:=1to 10 do
if Ball[k] < m then

m := Ball[k];
write(m);
end.

58. 3aganue 10 Ne 4659

B Tabmume Dat xpaHsTCs JaHHBIE O KOJIMYECTBE CIENAHHBIX ydeHunkamu 3ananuii (Dat[1] 3amaHuii cienan mepBbId yUSHHK,
Dat[2] — BTopo#i u T.1.). Onpeaenute 4ucio, KOTopoe OyAeT HaleyaTaHo B pe3yasraTe paboThl cienayromeil nporpaMMel. TekcT

TIPOrpaMMBI IPUBEIEH Ha TPEX SA3BIKAX MIPOrPaMMHUPOBAHUSL.

2018-09-04

Dat[5] := 6; Dat[6] := 7
Dat[7] := 9; Dat[8] =8
Dat[9] := 6; Dat[10] :=9
m:=10;n:=0
Hu g k or 1 go 10
ecmn Dat[k] <=m To
m := Dat[k]
n:=k
BCE
KII

Dat(7) =9: Dat(8) =38
Dat(9) = 6: Dat(10) =9
m=10:n=0
FORk=1TO 10

IF Dat(k) <= m THEN

m = Dat(k)

n=k

END IF
NEXT k
PRINT m

23/26

ANTOpUTMHYECKHH A3BIK Beticux ITackans

anr var k, m, n: integer;

Haq DIM Dat(10) AS INTEGER | pqt. array[1..10] of integer;
uentad Dat[1:10] DIM k, m, n AS INTEGER | pegin
uen k, m,n Dat(1) =7: Dat(2) =9 Dat[1] :=7; Dat[2] :==9;
Dat[1] :=7; Dat[2] :=9 [Dat(3) =10: Dat(4) =5 Dat[3] := 10; Dat[4] = 5;
Dat[3] := 10; Dat[4] := 5 | Dat(5) = 6: Dat(6) =7 Dat[5] := 6; Dat[6] := 7,

Dat[7] :=9; Dat[8] := 8;
Dat[9] :=6; Dat[10]:=9;
m :=10;n :=0;
fork:=1to 10 do
if Dat[k] <= m then
begin
m := Dat[K];
n:=k
end;
writeln(m);
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BBIBOJ M END end.
KOH

59. 3ananue 10 Ne 4747

B tabnuue Dat xpaHsATCs maHHBIE M3MEPEHUI CpEeIHECYTOYHOW TeMmeparypsl 3a Henemto B rpagycax (Dat[1] — mannsle 3a
HOHeNeNbHUK, Dat[2] — 3a BTopHHK H T.1.). Onpenenure, 4To OyneT Hale4aTaHO B pe3yisraTe paboThl ClIeayromel mporpaMMbl.
TexcT mporpaMMsl IPUBEEH Ha TPEX SA3bIKAX MPOrPAMMHPOBAHHS.

ANTOPpATMHYECKHH SA3BIK Belicux ITackans
anr
Hai DIM Dat(7) AS INTEGER | var k, m: integer;
H% Dat[1:7] Dat(1) =-2: Dat(2) =-1 Dat: array[1..7] of integer;
HD%[ ]”1 3. Dai2] = —1 | PA3) = 2: Dat(4) =4 begin
Dat[3] := 2; Dat[4] = 4 Dat(5) = 0: Dat(6) = -1 Dat[1] :=-2; Dat[2] :=-1;
Dat[5] _ 0? Dat[6] _ s Dat(7) = -4 Dat[3] :=2; Dat[4] :=
Dat[7] _ _’4 ’ m=0 Dat[5] := 0; Dat[6] :=-1;
=0 ’ FORk=1TO7 Dat[7] := -4;
m: IF Dat(k) < 0 THEN m = 0;
nuik orl go7 m=m+1: fork:=1to 7 do
ecm Datfk] < 0 10 END IF if Dat[k] < 0 then
m:=m+ | NEXT k m=m+1;
Bee PRINT m write(m);
K END end.
BBIBOJI M
KOH

60. 3agauue 10 Ne 4792

B tabmmme Dat xpaHsTCst JaHHBIE O KOJIMYECTBE CIETAHHBIX ydeHnkamu 3amanuil (Dat[1] 3amanuii caenan nmepBblii ydUEHUK,
Dat[2] — Bropoit u T. a.). Onpenenute, Kakoe YUCIO OyIeT HameyaTaHO B pe3ynsrare padoThl ciemyromeil nporpaMmbl. TekcT
TIPOrpaMMBI IPUBEEH Ha TPEX SA3BIKAX MPOrpPaMMHUPOBAHUSL.

ANTOPUTMUYECKHH A3BIK Beiicuk INackans

air var k, m, n: integer;

Hau DIM Dat(10) AS INTEGER Dat: S 110 t: tever:
exrra6 Dat[1:10] DIM k, m, n AS INTEGER |, at: array[1..10] of integer;

- - egin

uen k, m,n Dat(1) =7: Dat(2)=9 Dat[1] = 7; Dat[2] =
Dat[1] :=7; Dat[2] :=9 [Dat(3)=10: Dat(4) =5 Dat[3] : 10- Dat[4]' 5
Dat[3] := 10; Dat[4] := 5 | Dat(5) = 6: Dat(6)="7 Dat[S] :: 6: ,Dat[6]
Dat[5] := 6; Dat[6] := 7 |Dat(7)=5: Dat(8)=8 Dat[7] s 5. Dat[8] =
Dat[7] := 5; Dat[8] := 8 |Dat(9)=6: Dat(10)=9 Dat[9] ! 6. Dat[lO]. é
Dat[9] := 6; Dat[10] :=9[m=10:n=0 m'=ld‘n‘;0'
m:=10;n:=0 FORk=1TO 10 for.k'=’1 t'o 10’do

pu gk or 1 go 10 IF Dat(k) <= m THEN it D.at[k] <= m then

ecau Dat[k] <=m 10 m = Dat(k) begin
m := Dat[k] n=k o .
n=k END IF m = Datfkl;
Bee NEXT k o k

EAHBO N EEI]])\ITH writeln(n)

BRIBOL end.

KOH

61. 3anaaue 10 Ne 4949

B Tabnuue Dat xpaHsaTcsi JaHHBIC M3MEPEHHUI pocTa yueHHKOB 4 kiacca B cantuMmerpax. (Dat[1] — pocT mepBoro yueHuka,
Dat[2] — Broporo u T.1.). Onpenenute, 4to OyleT HaNe4aTaHO B pe3y/bTaTe BHINOJHEHUs CICAYIOLIEr0 aIrOPUTMa, 3alHCaHHOTO
Ha TPEX SI3bIKaX MPOrPaMMHUPOBAHHUSL.

ANTOPUTMHYECKHH A3BIK Beticux ITackans
anr .
Hau DIM Dat(10) AS INTEGER | Var k, n, d: integer; -
nenra6 Dat[1:10] DIM k, n, d AS INTEGER | Dat: array[1..10] of integer;
uen k,n,d Dat(1) = 140: Dat(2) = 130 |begin
Dat[1] := 140; Dat[2] := 130 |Dat(3) = 135: Dat(4) = 150 |Dat[1]:=140; Dat[2] := 130;
Dat[3] := 135; Dat[4] := 150 |Dat(5) = 120: Dat(6) = 150 |Dat[3]:= 135; Dat[4] :=150;
Dat[5] := 120; Dat[6] := 150 |Dat(7)=110: Dat(8) = 140 |Dat[5] :=120; Dat[6] := 150;
Dat[7] := 110; Dat[8] := 140 |Dat(9) = 150: Dat(10) = 135 | Dat[7] := 110; Dat[8] := 140;
Dat[9] := 150; Dat[10] := 135 [n=1: d = Dat(1) Dat[9] = 150; Dat[10] := 135;
n:=1;d:=Dat[1] FOR k=2 TO 10 = 1;d = Dat[l];
i K or 2 10 10 IF Dat(k) >= d THEN fofk-*“) 10 do
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ecau Dat[k] >=d 10 d = Dat(k) if Dat[k] >= d then
d := Dat[k] n=k begin
n:=k END IF d := Dat[k];
BCE NEXT k n:=k
KII PRINT n end;
BBIBOJ N END write(n);
KOH end.
62. 3apanue 10 Ne 5056
B Tabnuie A XpaHATCS NaHHBIC O KOJHYCCTBE YUYCHHWKOB, OIMO3MABINUX Ha 3aHATHs, 3a Heneno (A[l] — naHHble 32
ToHeAeTbHUK, A[2] — 3a BTOpHHK W T. A.). Ompenenure, 4yto OyleT HAIe4yaTaHO B pe3YJBTaTe BBIOJHEHUS CIEIYIOUIETO
AITOPUTMA, 3AMIUCAHHOTO Ha TPEX A3BIKAX MPOTPAMMHUPOBAHHUSL.
ANTOpUTMUYECKUHN S3bIK Beiicuk ITackans
aIt var k, m, day: integer;
Hay DIM day, m, k AS INTEGER |\ - %) g] ofi rﬁe -
en Tab A[1:6] DIM A(6) AS INTEGER b - arraylt- ger
a B egin
A[l1]:==3; A[2]:==1 AB)=4:A4)=2 A[3]:: 4f A[4]:: 27
A[3]:=4; A[4]:=2 A5)=4: A(6)=2 A[S]:= 4f A[6]:= 2f
A[5]:=4; A[6]:=2 day = 1: m=A(1) day o 1"m ’:A[li'
day == 1;m:= A[l] FORk=2TO6 oA ’
a fork :=2to 6 do
Humig k or2 5o 6 IF A(k) >=m THEN . a
if A[k] >= m then
eciu A[k] >=m 1o m = A(k) beoi
_ _ egin
m := A[k] day =k m = A[K];
day :=k END IF da. — k- ’
Bee NEXT k on d_y -
KII PRINT day . -
BEIBOJ day END eI\;\Zirlte(day),
KOH '

63. 3aganue 10 Ne 5225

B rtabmume A XpaHSTCS HaHHBIE O KOJMYECTBE IPH3EPOB OJMMIIHAIBI MO MPOTrPAMMHUPOBAHUIO MO 9-TH OKpyraM MOCKBBI.
Omnpenenure, 4ro OyAET HamedyaTaHO B PE3YIBTaTe BBIIOIHEHHUS CIEIYIOIIETO alrOpUTMA, 3alMCAHHOTO Ha TPEX A3BIKAX

HpOrPaMMHPOBAHHS.

ANTOpPATMHYECKHUH A3BIK

Beticuk

ITackans

score :=0
ecmu A[k] <9 10

BCe
KII
BBIBOJI SCOTe
KOH

anr

Hay
nenrtabd A[1:9]
uen k, score
A[l1]:=9; A[2] =
A[3]:=7; A[4] =
A[5]:=13; A[6] :=
A[7]:=9; A[8] :
A[9] =

pumgk or 1 7o 9

score := scoret+A[k]

DIM A(9) AS INTEGER
DIM k, score AS INTEGER

A(1)=9:AQ2)=11

A(B)=7-A@)=12

A(5)=13: A(6)=5

A(7)=9:A®B)=3

A(9)=4

score =0

FORk=1TO9

IF A(k) <9 THEN
score = score + A(k)
END IF

NEXT k

PRINT score

END

var k, score: integer;
A: array[1..9] of integer;
begin

fork:=1to09do
if A[k] <9 then
score := score + A[K];
write(score);
end.

64. 3aganue 10 Ne 5548

B Tabnuue Ball xpansitcst oTmMeTk 1o KoHTponbHOIT padote (Ball[1] — ortmetka 1 yuenuka, Ball[2] — oTmeTka 2 y4yeHuKa u
T.A.). Ompenenure, 4to OygeT HameyaTaHO B pe3ylnbTaTe pabOTHI CIEAYIOIETO alrOpHTMa, 3alHCaHHOTO Ha TPEX S3BIKAX

porpaMMHupoOBaHUs.

2018-09-04

uenk, c

Ball[1] := 4; Ball[2]
Ball[3] := 3; Ball[4]
Ball[5] := 2; Ball[6]
Ball[7] := 4; Ball[8]

ANTOPUTMUYECKUH A3bIK Beiicux ITackans
air
Hay
nentab Ball[l :10] DIM Ball(lO) AS INTEGER

DIM k, ¢ AS INTEGER
Ball(1) = 4: Ball(2) = 5
Ball(3) = 3: Ball(4) = 4
Ball(5) = 2: Ball(6) = 5
Ball(7) = 4: Ball(8) = 3
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var k, c: integer;
Ball:array[1..10] of integer;
begin

c:=0;

Ball[1] :=4; Ball[2] :=5;
Ball[3] := 3; Ball[4] .= 4;
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Ball[9] :=4
Ball[10] :=5
c:=0
Humag k or 1 go 10
ecnu Ball[k] >4 To
c=c+1
BCE
KII
BBIBOJI C
KOH

Ball(9) = 4: Ball(10) =5

c=0

FORk=1TO 10

IF Ball(k) > 4 THEN
c=c+1

END IF

NEXT k

PRINT ¢

END

O6pa3zoBarenbublii mopran « PEIITY OI'D» (https://inf-oge.sdamgia.ru

Ball[5] := 2; Ball[6] := 5;
Ball[7] := 4; Ball[8] :=3;
Ball[9] := 4; Ball[10] :=
fork :=1to 10 do
if Ball[k] >4 then
c:=c+1;
write(c);
end.

65. 3aganue 10 Ne 5964

B Tabmuue Dat xpaHsTCs HaHHBIE ©KEJHEBHBIX M3MepeHuil Temmepatypbl Bo3ayxa (Dat[1] — TemmnepaTypa B MOHEIENbHUK,
Dat[2] — Bo BropHHK U T.jh.). Ompenenure, 4ro OyIeT Hale4aTaHO B PE3YNETaTe BBIOJIHEHHS CIEAYIOIIETO AITOPUTMA,
3aMMCaHHOTO Ha TPEX S3bIKaX MPOrPaMMHUPOBAHMSI.

ANTOpUTMUYECKHH SA3BIK Beiicux ITackans
anr
Hay DIM Dat(7) AS INTEGER | var

nentab Dat[1:7] DIM k, day AS INTEGER | Dat: array[1..7] of integer;
uen k, day Dat(1) =9: Dat(2) =11 k, day: integer;
Dat[ 1:=9; Dat[2]:=11 |Dat(3)=10: Dat(4) =13 |[begin

Dat[3] := 10; Dat[4] := 13 | Dat(5) = 8: Dat(6) =15 Dat[1] :=9; Dat[2]:=11;

Dat[5] :=8; Dat[6]:=5 |Dat(7)=11 Dat[3] := 10; Dat[4] := 13;
Dat[7] =11 day=0 Dat[5] :=8; Dat[6] :=5;
day :=0 FORk=1TO7 Dat[7] := 11,
o korl go7 IF Dat(k) <= 10 THEN day = 0;
eciu Dat[k] <= 10 10 day =day + 1 fork:=1to 7 do
day :=day + 1 END IF if Dat[k] <= 10 then
BCE NEXT k day :=day + 1;
KII PRINT day writeln(day);
BeIBOJ day END end.
KOH

66. 3aganue 10 Ne 6460

B Tabnune Dat xpaHsTcs gaHHBIE H3MEPECHUI CPeTHECYTOYHOM TeMmeparypsl 3a Henenmo B rpaaycax (Dat[1] — nmanHbIe 32
noHenenbHUK, Dat[2] — 3a BTopHHK W T.10.). Ompenenure YHCIO, KOTOpoe OyleT HaleyaTaHO B PE3y/IbTaTe BBIOJHEHUS
CJIEAYIOILEro alrOPUTMa, 3aIIMCAaHHOI0 Ha TPEX AJITOPUTMUYECKUX SA3bIKAX.

ANTOPUTMHYECKHH S3BIK

Beiicuk

ITackanms

var k, m, day: integer;

anr .
Ha4 DIM Dat(7) AS INTEGER blZa';larray[l.ﬂ] of integer;
uentat Dat[1:7] Dai(1)=7: Dat(2)=9 ]%at[l] = 7: Datl2] =9:
uen k, m, day Dat(3) = 10: Dat(4) =8 Dat[3] - 10: Dat{4] = 8
Dat[ 1:=7; Dat[2] =9 |Dat(5)=6: Dat(6)="7 Dat[5] — 6; Dat[6] = 7.,
Dat[3] := 10; Dat[4] := 8 |Dat(7)=6 Dat[7] ~: =1
Dat[5] == 6 Dat[6] :=7 |day=1: m =Dat(1)

day := 1; m := Dat[1];

Dat[7] := FORk=2TO7 _ ;
day = 1; m:=Daf[l] | IF Dat(k) < m THEN fork :=2 to 7 do begin
_ if Dat[k] < m then
ﬂmkﬂ2m7 m = Dat(k) begi
ecmu Dat[k] <m 10 day =k Egl.ri Dat [k1:
m = Dat[k]; day := k | END IF mobo (kJ;
Bce NEXT k 3? -
KT PRINT day en "
BEIBOJ day END ene )
Kom write(day);
- end.
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